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Önsöz
Hamd, âlemlerin Rabbi olan 

Allah’a mahsûstur. Salât ve selâm, 
O’nun kerem sahibi Rasûlüne, 
ailesine ve ashabına olsun.

Bu, farklı türlerden veciz, özlü 
ve kapsamlı dualara yer veren mü-
tevazi bir eserdir. İçerisinde: Allah 
Teâlâ’ya Yönelik Övgüler (Senâ-
lar), Kur’ân-ı Kerîm’den Dualar, 
Hz. Peygamberin Yaptığı Duala-
rı, yine Hz. Peygamberin Yaptığı 
Korunma (İstiâze) Duaları, Şer’î 
Rukye Duaları, Sabah ve Akşam 
Zikirleri ve ayrıca dua adâpları yer 
almaktadır. Müslüman kişi, Kur’ân 
ve Sünnet’te yer alan ve pek çok 
hayrı içinde barındıran dualarla dua 



Önsöz

4 İlk sayfaya dönÖnceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

etmeye azimle yönelsin diye sahih 
duaları titizlikle ve özenle seçmeye 
gayret ettim.

Her bir duayı Arapça orijinal 
metniyle yazdım, ardından Türkçe 
diline tercümesini ve Latin harflerle 
okunuşunu da ekledim. Dualara 
dair hadislerin sıhhat derecelerini 
ise kitabın sonunda belirttim.

Yüce Allah’tan bu çalışmayı 
yalnızca Zât-ı Celîli için ihlâs ile 
yapılan bir amel kılmasını niyaz 
ederim.

Allah’ın salât ve selâmı Pey-
gamberimiz Muhammed (s.a.v)’in, 
onun ailesinin ve ashabının üzerine 
olsun.
Dr. Abdullah bin Hamûd el-Fureyh
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Duadan Önce
Ey Müslüman!
Sen, Rabbine karşı fakirsin.
Yalnız Allahu Teâlâ’ya sığınmak-

la gerçek zenginliği bulursun.
İşte sana, sahih kaynaklardan ge-

len özlü duaları takdim ediyoruz.
Onlara kalbini hazırlayarak yönel.
Bunlar, her türlü hayrı içinde ba-

rındıran kapsayıcı dualardır.
Ezberleyebildiğin kadarını ezberle.
Nice dualar vardır ki, tek başına 

tüm ihtiyaçların için yeterli olmuştur.
Çünkü bu dualar, lafızca kısa ama 

mânâca derindir.
Üzerine düşen tek şey; kalbinle 

Rabbinin huzurunda tam bir huşû 
ile durmaktır.

İlk sayfaya dönSonraki
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Duanın Adâpları

Birincisi: Dua eden kişinin, 
duasında yalnızca Allah Teâlâ’ya 
ihlâs ile yönelmesi gerekir. Kesin 
bir bilgi ve yakin ile bilmelidir ki, 
kendisinin duasına icabet etmeye 
gücü yeten yalnızca Allah Teâlâ’dır.

Bu sebeple kişi, Allah’tan 
başkasına dua etmemeli ve dua 
ederken, peygamber olsun, veli 
olsun, melek veya salih bir kul olsun 
– kim olursa olsun – Allah’tan başka 
hiçbir varlığı vesile edinmemelidir.

Çünkü Allah Teâlâ şöyle buyurur:
َ مُُخۡلصِِيَن لََهُ ٱلّدِينَ﴾ ]غافر:14[  ﴿فَٱدۡعُواْ ٱللَّهَّ
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"Öyleyse, dini yalnızca O'na 
halis kılanlar olarak Allah’a dua 
(kulluk) edin." (Ğâfir, 14) 

İkincisi: Dua ile meşgul 
olmanın bizzat kendisinin, Allah 
Teâlâ’nın sevdiği büyük bir ibadet 
olduğunu mutlaka hep aklında 
bulundurmalısın. Böylece duanın 
kabul edilip edilmediğinden 
bağımsız olarak, bu ibadet sebebiyle 
sevap kazanırsın.

Üçüncüsü: Allah Teâlâ’ya gü-
venmeli ve O’nun, duanı kabul 
etmeye kâdir olduğuna inanmanlı-
sın. Allah’a yakınlaştırması için bir 
mahlûka ihtiyaç duymadığını da 
bilmelisin; zira bu tür şeyler, Müs-
lümanı meşru olmayan vesilelere 
başvurma gibi bid’atlere sürükler.
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Dördüncüsü: Günahlarından 
dolayı ne kadar Allah Teâlâ’dan 
uzak olursan ol, O kendisine yönelip 
tevbe etmenle sevinir. Bu yüzden, 
duanın kabul edilmeyeceği veya 
O’nun rahmetinden ümidini kesme 
düşüncesi sende oluşmasın. Bila-
kis, O’nun –kendisi zengin olmasına 
rağmen– senin yönelişin ve tövben-
den dolayı hoşnut oluşunu unutma.

Şu buyruğunu hatırla:

نوُبَ جََمِيعًاۚ﴾ ]زمر: 53[  َ يَغۡفِرُ ٱلذُّ ﴿إنَِّ ٱللَّهَّ
 “Şüphesiz Allah bütün günahları 

bağışlar” (Zümer, 53)
ve şu buyruğunu da:

جِيبُ 
ُ
أ لكََ عِبَاديِ عَنِّّيِ فَإنِِّّيِ قَرِيبٌۖ 

َ
﴿وَإِذَا سَأ

اعِ إذَِا دَعََانِۖ﴾ ]بقره: 186[ دَعۡوَةَ ٱلدَّ
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“Kullarım sana, beni sorduğunda 
(söyle onlara): Ben çok yakınım. Bana 
dua edildiğinde dua edenin duasına 
karşılık veririm.” (Bakara, 186). 

Beşincisi: Dua edenin yediği 
ve içtiği şeylerin haram kazançtan 
olmaması gerekir.

Çünkü bu, duanın kabul edilme-
sine engel olan durumlardandır.

Nitekim Ebu Hureyre’den rivayet 
edildiğine göre, Rasûlullah صلى الله عليه وسلم şöyle 
buyurmuştur:
يدََيهِْ  يَمُدُّ   ، غْبََرَ

َ
أ شْعَثَ 

َ
أ فَرَ  السَّ يطُِيلُ  »الرَّجُلَ 

حَرَامٌ،  وَمَطْعَمُهُ   ، ربَِّ ياَ   ، ربَِّ ياَ  مَاءِ،  السَّ  
َ

إِلَى
رََامِ، 

ْ
باِلْح وغَُذِيَ  حَرَامٌ،  بسَُهُ 

ْ
وَمَل حَرَامٌ،  بُهُ  وَمَشْْرَ

لكَِ؟« نَّىَّ يسُْتَجَابُ لِِذَ
َ
فَأ

“Uzun yolculuk yapan, saçı başı 
dağınık, toz toprak içinde bir adam 
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ellerini göğe kaldırıp, ‘Ya Rab! Ya 
Rab!’ diye yalvarır. Oysa yediği 
haram, içtiği haram, giydiği haram, 
haramla beslenmiştir. Böyle bir 
kimsenin duası nasıl kabul edilsin?” 
(Müslim, 1015)

Altıncısı: Dua edenin, duanın 
edeplerine ve sünnetlerine uyması 
gerekir. Bunlar şunlardır:

1  Dua ederken abdestli olmak; 
namaz abdesti gibi abdest almak 
gerekir. Nitekim Sahîh-i Buhârî 
ve Sahîh-i Müslim'de Ebû 
Mûsâ (r.a)’dan rivayet edilen 
hadisde, onun amcası Ebû Âmir 
(r.a) ile olan kıssasında şöyle 
geçmektedir: Ebû Âmir, Ebû 
Mûsâ’ya Rasûlullah (s.a.v)’den 
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kendisi için dua istemesini 
vasiyet etti. Bunun üzerine Ebû 
Mûsâ şöyle anlattı: "Rasûlullah 
(s.a.v) su istedi, onunla abdest 
aldıktan sonra ellerini kaldırdı 
ve şöyle dua etti:

بِِي عََامِرٍ« 
َ
»اللَّهُمَّ اغْفِرْ لِعُبَيدٍْ، أ

'Allah’ım, Ubeyd Ebû Âmir’i 
bağışla.'

Öyle ki, koltuk altlarının 
beyazlığını gördüm.

Sonra da şöyle dedi:
مِنْ  كَثِيٍر  فَوْقَ  قِيَامَةِ 

ْ
ال يوَْمَ  هُ 

ْ
اجْعَل »اللَّهُمَّ 

وْ مِنَ النَّاسِ«
َ
قِكَ، أ

ْ
خَل

'Allah’ım, onu kıyamet günü 
kullarının veya insanların çoğun-
dan üstün kıl.'" (Buhârî, 4323 – Müs-
lim, 2498)
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2 	Kıbleye yönelmek.

3 	Elleri kaldırmak.
Bu iki sünnete, Abdullah bin 

Abbâs (r.a)’dan rivayet edilen şu 
hadis delâlet eder. Kendisi şöyle 
demiştir:

 “Hz. Ömer (r.a) bana şöyle anlattı: 
"Bedir günü Rasûlullah (s.a.v) 
müşriklere baktı; onlar bin kişiydi, 
ashabı ise üç yüz on dokuz kişiydi. 
Allah’ın Nebîsi (s.a.v) kıbleye 
yöneldi, sonra ellerini kaldırarak 
Rabbine şöyle yalvarmaya başladı: 

زْ لِِي مَا وعََدْتنَِِي، اللَّهُمَّ آتِ مَا وعََدْتنَِِي« ِ
ْ

نْج
َ
»اللَّهُمَّ أ

'Allah’ım! Bana vaat ettiğini 
yerine getir! Allah’ım! Bana vaat 
ettiğini ver!' " (Müslim, 1763).
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4 	Kişinin Duasına Allah (Azze 
ve Celle)’ye övgüde, senâda 
bulunarak ve Peygamber 
(s.a.v)’e salavât getirerek 
başlaması:

Fedâle İbni Ubeyd (r.a) şöyle 
dedi: “Resûlullah (s.a.v) namazdan 
sonra Allah’a hamd etmeden, 
Peygamber  (s.a.v)’e salâtü selâm 
getirmeden dua eden bir adamı 
işitti. Bunun üzerine:

“Bu adam acele etti” buyurdu. 
Sonra o adamı yanına çağırıp şöyle 
buyurdu: 

رَبِّهِ جَلَّ  بتَِمْجِيدِ   
ْ
يَبدَْأ

ْ
فَل حَدُكُمْ، 

َ
أ »إِذَا صَلَّىَّ 

، وَالثَّناَءِ عَليَهِْ، ثُمَّ يصَُلِّيِّ عََلَىَ النَّبِِيِّ صَلَّىَّ الُله  وعََزَّ
عَليَهِْ وسََلَّمَ، ثُمَّ يدَْعُو بَعْدُ بمَِا شَاءَ«
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“Biriniz dua edeceği zaman 
önce Allah Teâlâ’ya hamdü senâ 
etsin, sonra Peygamber (s.a.v)’e 
salâtü selâm getirsin. Daha sonra 
da dilediği şekilde dua etsin.” Ebû 
Dâvûd (1481) ve Tirmizî (3477).

Eğer kişi, Allah’a hamd ederek, 
özellikle sûre başlarında geçen hamd 
âyetleriyle, -ki bunlar ileride gelecek-, 
sonra Peygamber’e (s.a.v)’e salât 
getirerek, ardından da Allah’ı çeşitli 
övgülerle -bunlardan bazıları ileride 
zikredilecek- zikrederek dua ederse, 
bu şekilde yapması duanın kabul 
olması için daha uygundur.

5 	Kişinin Allah Teâlâ’ya Hüsnü 
Zan Besleyerek ve Duasının 
Kabul Edileceğine Kesin İnana-
rak Dua Etmesi
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Ebu Hureyre (r.a), Nebi (s.a.v)’in 
şöyle buyurduğunu rivayet etmiştir:
وْ 

َ
أ بإِِثمٍْ  يدَْعُ  لمَْ  مَا  عَبدِْ، 

ْ
للِ يسُْتَجَابُ  يزََالُ   

َ
»لَا

قَطِيعَةِ رحَِمٍ، مَا لمَْ يسَْتَعْجِلْ«
"Kul, günah (masiyet) talep 

etmedikçe veya sıla-i rahmin 
kopmasını istemedikçe veyahutta 
acele etmedkçe duası icabet görmeye 
(kabul edilmeye) devam eder."

Sahabiler: "Ey Allah'ın Resûlü, 
acele etmek nedir?" diye sordular.

Resûlullah (s.a.v) şöyle buyurdu:
رَ يسَْتَجِيبُ 

َ
»يَقُولُ قَدْ دَعَوتُْ وَقَدْ دَعَوتُْ، فَلمَْ أ

عََاءَ« لِِي، فَيسَْتَحْسِِرُ عِندَْ ذَلكَِ وَيَدَعُ الدُّ
"Dua ettim, ettim de hiçbir 

neticesini görmedim" der ve o anda 
duayı terkeder." (Müslim, 2735)
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6 	Kişinin Allah Teâlâ’ya Esmâ-i 
Hüsnâsı (En Güzel İsimleri) ile 
Dua Etmesi ve Duaya Uygun 
İsimleri Seçmesi

Örneğin Allah’tan rızık istediğin-
de: "Yâ Rezzâk!" (Ey Rızık Veren!)

Rahmet dilediğinde: "Yâ Rah-
mân, Yâ Rahîm!" (Ey Çok Merha-
metli, Ey Çok Şefkatli!)

İzzet (şeref ve güç) talep 
ettiğinde: "Yâ Azîz!" (Ey Kudret 
Sahibi, Yüce Olan!)

Mağfiret (bağışlanma) dilediğin-
de: "Yâ Gaffâr, Yâ Gafûr!" (Ey Çok 
Bağışlayan!)

Şifa istediğinde: "Yâ Şâfî!" (Ey 
Şifa Veren!)
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Bu şekilde, her dua konusuna 
uygun olan yüce isimlerle dua 
etmek, duanın kabulüne daha 
yakındır. Çünkü Allah Teâlâ şöyle 
buyurmuştur:

سۡمَاءُٓ ٱلۡۡحُسۡنََىٰ فَٱدۡعُوهُ بهَِاۖ﴾ ]الأعراف:180[ 
َ
ِ ٱلۡۡأ ﴿وَلِِلَّهَّ

"En güzel isimler Allah’ındır. 
O’na o güzel isimleriyle dua edin.” 
(A‘râf Sûresi, 180)

7 	Dua Lafızlarını Tekrarlamak ve 
Duada Allah Teâlâ’ya İçtenlikle 
Yalvarmak 

İbn Abbas (r.a.)’dan rivâyet 
olunduğuna göre Resûlullah 
(s.a.v.), Bedir’de ashabına şöyle 
dua etmişti:
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زْ لِِي مَا وعََدْتنَِِي، اللَّهُمَّ آتِ مَا وعََدْتنَِِي« ِ
ْ

نْج
َ
»اللَّهُمَّ أ

“Allah’ım! Bana vaat ettiğini 
yerine getir! Allah’ım! Bana vaat 
ettiğini ver!”

Bu duayı o kadar ısrarla 
tekrarladı ki, ridâsı (hırkası) 
omuzlarından düştü. Hz. Ebû Bekir 
(r.a.) arkasından ona sarılarak:

دَوسْاً  اهْدِ  اللَّهُمَّ  وائتِْ بهم،  دَوسْاً  اهْدِ  »اللَّهُمَّ 
وائت بهم«

“Ey Allah’ın Elçisi! Rabbine 
yaptığın dua yeter!” dedi. (Müslim, 
1763)

Aynı şekilde Sahihayn’de geldiği 
üzere Ebu Hureyre (r.a.)’dan rivayet 
edildiğine göre Nebi (s.a.v.), Devs 
kabilesinin hidayeti için şöyle dua etti:
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“Allah’ım, Devs kabilesini 
hidayete erdir. Allah’ım, onları 
Müslümanlar olarak bize getir! 
Allah’ım, Devs kabilesini hidayete 
erdir. Allah’ım, onları Müslümanlar 
olarak bize getir!” (Buhârî, 2937; 
Müslim, 2524)

8 	Duayı gizli yapmak, yüksek 
sesle dua etmemek gerekir.

Çünkü Allah Teâlâ şöyle 
buyurmuştur: 
﴿ٱدۡعُواْ رَبَّكُمۡ تضَََرُّعٗٗا وخَُفۡيَةًۚ﴾ ]الأعراف: 55[ 

“Rabbinize yalvara yakara ve 
gizlice dua edin.” (A’râf, 55)

Duanın gizli yapılması, ihlâsa 
daha yakındır.
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Bu sebeple Allah (Azze ve Celle), 
Zekeriya (a.s)’ın duasını şu şekilde 
övgüyle anmıştır:

﴿إذِۡ ناَدَىٰ رَبَّهُۥ ندَِاءًٓ خَفِيّٗا٣﴾ ]مريم: 3[ 
“Hani o, Rabbine gizli bir sesle 

yalvarmıştı.” (Meryem, 3)
Bu, tefsir imamlarından bazıları-

nın görüşüne göre, ihlâsı gözetme 
amacıyladır.

9 	Duasında Allah’u Tealâ’ya 
senaya ve övgüye yer vermelidir. 
Çünkü Allah’u Tealâ, kulunun 
O’nu övmesini sever. Kul dua 
ederek Allah’a ibadet eder. 
Yoksa Allah, kullarına muhtaç 
değildir.
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Sahihayn’de (Buhârî ve Müslim) 
İbn Mes’ûd (r.a)’dan rivâyet edilen 
hadiste, Peygamber (s.a.v) şöyle 
buyurmuştur:

لكَِ  وَلِِذَ الِله  مِنَ  مَدْحُ 
ْ
ال هِْ 

َ
إِلَي حَبَّ 

َ
أ حَدٌ 

َ
أ  

َ
»وَلَا

مَدَحَ نَفْسَهُ«
“Övülmeyi Allah’dan daha çok 

seven hiç kimse yoktur. O yüzden 
kendisini övmüştür.”
10 	Dua eden kişi, duanın kabul 

edildiği vakitleri gözeterek Al-
lah Teâlâ’ya dua etmelidir.

Kur’ân ve Sünnetten delillerle 
duanın kabulünün umulduğu vakit 
ve durumlar şunlardır:
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Ezan ile kamet arası, gecenin son 
üçte birlik kısmı, cuma günündeki 
vakit, farz namazların ardından, 
secdede iken, yağmur yağarken, 
müslümanın, din kardeşi için 
gıyabında yaptığı dua, babanın 
çocuğu için yaptığı dua, yolcunun 
duası, mazlumun duası.



Allah (Azze ve Celle)’ye 

Yapılan Övgü Duaları
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Sonraki İlk sayfaya dön
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ِ رَبِّ ٱلۡعَلَٰمِيَن٢ ٱلرَّحۡمَٰنِ  ﴿ٱلۡۡحَمۡدُ لِِلَّهَّ
ٱلرَّحِيم٣ِ مَلٰكِِ يوَۡمِ ٱلّدِين٤ِ﴾ 

]الفاتحة:4-2[

Allah (Azze ve Celle)’ye Yapılan 
Övgü Duaları “Hamd, âlemlerin 
Rabbi olan Allah’a mahsustur. 
O, rahmândır ve rahîmdir. Din 

Gününün sahibidir.” (Fâtiha, 2-4).
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رۡضِ جَاعِلِ 
َ
مَوَٰتِٰ وَٱلۡۡأ ِ فَاطِرِ ٱلسَّ ﴿ٱلۡۡحَمۡدُ لِِلَّهَّ

وَثلَُثَٰ  ثۡنََىٰ  مَّ جۡنحَِةٖ 
َ
أ وْلِِيٓ 

ُ
أ رسُُلًًا  ٱلمَۡلَٰٓئكَِةِ 

 ٰ َ عََلَىَ إنَِّ ٱللَّهَّ وَرُبَعَٰۚ يزَيِدُ فِِي ٱلۡۡخَلۡقِ مَا يشََاءُٓۚ 
ءٖ قَدِير١ٞ﴾ ]فاطر:1[ ِ شََيۡ

كُُلّ
“Gökleri ve yeri yaratan, melekleri 
ikişer, üçer, dörder kanatlı elçiler 
yapan Allah’a hamdolsun. O, 
yaratmada dilediği arttırmayı yapar. 
Şüphesiz Allah, her şeye gücü 

yetendir.” (Fâtır, 1).
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رۡضَ 
َ
مَوَٰتِٰ وَٱلۡۡأ ِي خَلَقَ ٱلسَّ ِ ٱلَّذَّ ﴿ٱلۡۡحَمۡدُ لِِلَّهَّ

لُمَتِٰ وَٱلنُّورَۖ﴾ ]الأنعام:1[ وجََعَلَ ٱلظُّ
“Hamd, gökleri ve yeri yaratan, 
karanlıkları ve aydınlığı var eden 
Allah’a mahsustur. (Bunca âyet 
ve delillerden) sonra kâfir olanlar 
(hâla putları) Rab’leri ile denk 

tutuyorlar.” (En’âm, 1).
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مَوَٰتِٰ  ِي لََهُۥ مَا فِِي ٱلسَّ ِ ٱلَّذَّ ﴿ٱلۡۡحَمۡدُ لِِلَّهَّ
رۡضِ وَلََهُ ٱلۡۡحَمۡدُ فِِي ٱلۡأٓخِرَةِۚ وَهُوَ 

َ
وَمَا فِِي ٱلۡۡأ

ٱلۡۡحَكِيمُ ٱلۡۡخَبيُِر١﴾ ]سبأ:1[ 
“Hamd, göklerde ve yerde 
bulunanların hepsinin sahibi olan 
Allah’a mahsustur. Ahirette de 
hamd O’na mahsustur. O, hikmet 
sahibidir, (her şeyden) haberi 

olandır.” (Sebe’, 1)
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1

مَْدُ لِِلهِ حََمْدًا كَثِيًرا طَيِّبًا مُبَارَكًًا فِيهِ«
ْ
»الْح

Elhamdülillahi hamden keśîran, 
tayyiben, mubâreken fîhi.

“Bütün pak, temiz ve mübarek 
hamdler ve övgüler Allah’a 

mahsustur.”
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2

رضِْ، 
َ ْ
وَالْأ مَاوَاتِ  السَّ مِلْءُ  مَْدُ 

ْ
الْح لكََ  »رَبَّنَا 

الثَّناَءِ  هْلَ 
َ
أ بَعْدُ،  ءٍ  شََيْ مِنْ  شِئتَْ  مَا  وَمِلْءُ 

لكََ عَبدٌْ:  ناَ 
ُّ
وَكُُل عَبدُْ، 

ْ
ال قَالَ  مَا  حَقُّ 

َ
أ مَجْدِ، 

ْ
وَال

لمَِا  مُعْطِيَ   
َ

وَلَا عْطَيتَْ، 
َ
أ لمَِا  مَانعَِ   

َ
لَا اللَّهُمَّ 

» دَُّ
ْ
دَِّ مِنكَْ الْج

ْ
 يَنفَْعُ ذَا الْج

َ
مَنَعْتَ، وَلَا

“Rabbenâ leke’l-hamdu mil’u’ssemâvâti 
ve’l-ardi ve mil’u mâ şi’te min şey’in 
ba‘du, ehle’s-s-śenâ’i ve’lmecdi, 
ehakku mâ kâle’l-‘abdu. Ve kullunâ 
leke ‘abdun. Allahumme lâ mâni‘a li-
mâ a‘teyte ve lâ mu‘tiye limâ mena’te 
ve lâ yenfe‘u że’l-ceddi minke’l-

ceddü.”
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“Allah’ım! Ey Rabbimiz, göklerle 
yer dolusunca, onlardan sonra 
dilediğin her sey dolusu hamd ancak 
Sana mahsustur. Ey Mecdüsenâya 
(yüce övgüye) lâyık olan Allah’ım! 
Senin verdiğine mâni olacak yoktur. 
Vermediğini verecek de yoktur. 
Senin katında hiç bir varlık sahibine 

varlığı fayda verecek değildir.”
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3

كَْ يرَجِْعُ 
َ

مَْدُ كُُلُّهُ، وَإلَِي
ْ
»اللَّهُمَّ لكََ الْح

مْرُ كُُلُّهُ«
َ ْ
الْأ

Allahumme leke’l-hamdu kulleheu 
ve ileyke yerci’ul’l-emru kullehu.

Allahı’m, bütün hamdler sanadır. 
Bütün işler sonunda sana döner.
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4

مَوَاتِ  السَّ قَيِّمُ  نتَْ 
َ
أ الحمَْدُ  لكََ  رَبَّناَ  »اللَّهُمَّ 

مَوَاتِ  السَّ ربَُّ  نتَْ 
َ
أ الحمَْدُ  وَلكََ  رضِْ، 

َ
وَالأ

نوُرُ  نتَْ 
َ
أ الحمَْدُ  وَلكََ   ، فِيهِنَّ وَمَنْ  رضِْ 

َ
وَالأ

 ، الحقَُّ نتَْ 
َ
أ  ، فِيهِنَّ وَمَنْ  رضِْ 

َ
وَالأ مَوَاتِ  السَّ

 ، الحقَُّ وَلِقَاؤُكَ   ، الحقَُّ وَوعَْدُكَ   ، الحقَُّ وَقَوْلكَُ 
 ، حَقٌّ )وَالنَّبِيُّونَ   ، حَقٌّ وَالنَّارُ   ، حَقٌّ وَالجنََّةُ 
اعَةُ  وَالسَّ  ) حَقٌّ وسََلَّمَ  عَليَهِْ  الُله  صَلَّىَّ  دٌ  وَمُُحمََّ
سْلمَْتُ، وَبكَِ آمَنتُْ، وعََليَكَْ 

َ
، اللَّهُمَّ لكََ أ حَقٌّ

كَْ خَاصَمْتُ، وَبكَِ 
َ

نَبتُْ( وَإلَِي
َ
كَْ أ

َ
تُ، )وَإلَِي

ْ توََكَّلَّ
رْتُ،  خَّ

َ
أ وَمَا  مْتُ  قَدَّ مَا  لِِي  فَاغْفِرْ  حَاكَمْتُ، 
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 ، مِنِّيِّ بهِِ  عْلمَُ 
َ
أ نتَْ 

َ
أ وَمَا  عْلنَتُْ، 

َ
وَأ رتُْ  سْْرَ

َ
وَأ

نتَْ« 
َ
 أ

َّ
َ إِلَّا

َ
رُ( لَا إِلَه نتَْ المُؤخَِّ

َ
مُ، وَأ نتَْ المُقَدِّ

َ
)أ

“Allahumme Rabbene lekel’hamd 
ente kayyimus’semâvâti vel’ardi, ve 
leke’hamdu ente Rabbus’semâvâti 
vel’ardi ve men fîhinne, ve 
lekel’hamdu ente nûrus’semâvâti 
vel’ardi ve mâ fîhinne, entel’hakku, 
ve kavlukel’hak ve ve’adukel’hak, 
ve likâukel’hak, vel’cennetu 
hag, (ve’nnebiyyune’hakkun, ve 
Muhammedun sallahu aleyhi ve 
selleme hakkun) ve’sâatu hakkun, 
Allahumme leke eslemtu, ve bike 
hâkemtu, feğfirlî mâ kaddemtu 
ve mâ ehhartu, ve esrartu ve 
e’alentu, ve mâ ente e’alemu 
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bihi minnî (Entel’mukaddimu ve 
entel’mu’ehhiru) lâ ilâhe illâ ente.”

Allah’ım! Hamd sana mahsûsdur. 
Göklerle yerin nûr’u sensin, Hamd 
da sana mahsûsdur. Göklerle yerin 
ve onlardakilerin Rabbî sensin, 
hak sensin, senin va’din hak’dır. 
Sözün hakdır. Sana kavuşmak 
hakdır. Cennet hakdır. Cehennem 
hakdır. (Peygamberler hakdır ve 
Muhammed (s.a.v) hakdır) Kıyâmet 
hakdır. Allahı’m! Ben ancak sana 
teslim oldum; ancak sana îmân 
ettim; ancak sana tevekkül eyledim 
(ve yalnız sana yöneldim). Ben 
hasmıma karşı ancak senin (delilin) 
ile mücadele ettim ve düşmanınla 
aramızda ancak senin hakemliğine 
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müracaat ettim Bundan dolayı 
benim gerek evvelce gerekse 
sonradan işlediğim günahlarımla 
gizli ve aşikâr yaptıklarımı, 
senin bildiğin benim bilmediğim 
günahları hep bana bağışla! (Öne 
geçiren de sen, geride bırakan da 
Sensin) senden başka hiç bir ilâh 

yoktur!
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﴿ٱللَّهُمَّ مَلٰكَِ ٱلمُۡلۡكِ تؤُۡتِِي ٱلمُۡلۡكَ مَن تشََاءُٓ 
ن تشََاءُٓ وَتعُِزُّ مَن تشََاءُٓ  وَتنَزعُِ ٱلمُۡلۡكَ مِمَّ
 ِ

ٰ كُُلّ ۖ إنَِّكَ عََلَىَ وَتذُِلُّ مَن تشََاءُٓۖ بيَِدِكَ ٱلۡۡخَيۡۡرُ
ۡلَ فِِي ٱلنَّهَارِ وَتوُلجُِ  ءٖ قَدِير٢٦ٞ توُلجُِ ٱلَّيَّ شََيۡ
ٱلمَۡيّتِِ  مِنَ  ٱلۡحََيَّ  وَتُُخۡرِجُ  ۡلِۖ  ٱلَّيَّ فِِي  ٱلنَّهَارَ 
ۖ وَترَۡزُقُ مَن تشََاءُٓ  وَتُُخۡرِجُ ٱلمَۡيّتَِ مِنَ ٱلۡحََيِّ

بغَِيۡۡرِ حِسَاب٢٧ٖ﴾ ]آل عمران:27-26[
“Ey mülkün sahibi olan Allah’ım! 
Sen mülkü dilediğine verirsin. 
Dilediğinden de mülkü çeker 
alırsın. Dilediğini aziz edersin, 
dilediğini zelil edersin. Hayır senin 
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elindedir. Şüphesiz sen her şeye 
hakkıyla gücü yetensin. Geceyi 
gündüze sokarsın, gündüzü geceye 
sokarsın. Ölüden diriyi çıkarırsın, 
diriden ölüyü çıkarırsın. Dilediğine 
de hesapsız rızık verirsin” (Âl-i 

İmrân, 26-27).

(Âl-i İmrân Suresi’nin 26-27. 
ayetleri. İlk ayetin başındaki ‘de 
ki’ (قل) ifadesi, duanın başlangıcını 
belirtmek için bilinçli olarak 

çıkarılmıştır.)
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5

رضِْ وَربََّ 
َ ْ
مَوَاتِ وَربََّ الْأ »اللَّهُمَّ ربََّ السَّ

ءٍ، فَالِقَ  عَظِيمِ، رَبَّناَ وَربََّ كُُلِّ شََيْ
ْ
عَرْشِ ال

ْ
ال

يلِ  ِ
ْ

نْج ِ
ْ

وَالْإ التَّوْرَاةِ  لَ  وَمُنْْزِ وَالنَّوَى،  بَِّ 
ْ
الْح

ءٍ  شََيْ كُُلِّ  شََرِّ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 
َ
أ فُرْقَانِ، 

ْ
وَال

لُ  وَّ
َ ْ
الْأ نتَْ 

َ
أ اللَّهُمَّ  بنَِاصِيَتِهِ،  آخِذٌ  نتَْ 

َ
أ

فَليَسَْ  خِرُ 
ْ

نتَْ الْآ
َ
وَأ ءٌ،  قَبلْكََ شََيْ فَليَسَْ 

اهِرُ فَليَسَْ فَوْقَكَ  نتَْ الظَّ
َ
ءٌ، وَأ بَعْدَكَ شََيْ

ءٌ،  َاطِنُ فَليَسَْ دُونكََ شََيْ
ْ

نتَْ الْب
َ
ءٌ، وَأ شََيْ

فَقْرِ« 
ْ
غْنِنَا مِنَ ال

َ
يْنَ، وَأ اقضِْ عَنَّا الدَّ

Allahumme! Rabbe’s-semâvâti 
ve Rabbe’l-erdi ve Rabbe’l-arşi’l-
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azîm. Rabbenâ ve Rabbe kulli 
şey’in, fâliku’l-habbi ven’nevâ 
ve munzilet’tevrâti vel’incîli 
vel’furkân, eûzubike min şerri kulli 
şey’in ente âhizun bi nâsıyetihi, 
Allahumme ente’l-evvelu feleyse 
kableke şey’un, ve ente’l-âhiru 
feleyse ba’deke şey’un, ve 
entez’zâhiru feleyse fevkake 
şey’un, ve ente’l-bâtinu feleyse 
dûneke şey’un, ık’di annâ ed-deyne, 

ve ağninâ mine’l-fakr.
“Allah’ım! Ey göklerle yerin ve 
büyük arşın Rabbi! Ey bizim ve her 
şeyin Rabbi! Ey taneyi, çekirdeği 
yaran! Tevrât, İncîl ve Furkân’ı 
indiren! Alnından tuttuğun her 
şeyin şerrinden sana sığınırım. 
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Allah’ım! Evvel sensin, senden 
önce hiç bir şey yoktur. Âhir de 
sensin! Senden sonra hiç bir şey 
yoktur. Zâhir sensin, senin üstünde 
hiç bir şey yoktur. Bâtın da sensin, 
senden gayri hiç bir şey yoktur. 
Borcumuzu eda etmeyi nasib eyle! 
Ve bizi fakirlikten zenginliğe çıkar!



Allahu Teâlâ’ya Övgüde Bulunmak

41 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

6

مَلََائكَِتَكَ  شْهِدُ 
ُ
وَأ شْهِدُكَ 

ُ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

مَاوَاتِ  شْهِدُ مَنْ فِِي السَّ
ُ
وحَََمَلةََ عَرشِْكَ، وَأ

 
َّ

َ إِلَّا
َ

 إِلَه
َ

نتَْ الُله لَا
َ
نَّكَ أ

َ
رضِْ، أ

َ ْ
وَمَنْ فِِي الْأ

نَّ 
َ
أ شْهَدُ 

َ
وَأ لكََ،  يكَ  شََرِ  

َ
لَا وحَْدَكَ  نتَْ 

َ
أ

دًا عَبدُْكَ وَرسَُولكَُ«  مُُحمََّ
“Allahumme inni uşhiduke ve 
uşhidu melâiketeke ve hamelete 
arşike ve uşhidu men fi’s-semâvâti 
ve fi’l-ardi, enneke entellâhu lâ 
ilâhe illâ ente vahdeke lâ şerîke 
leke ve eşhedu enne Muhammeden 

abduke ve rasûluke.”
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“Allah’ım! Senin, senden başka 
hak ilah olmayan, hiçbir ortağı 
bulunmayan bir ve tek Allah 
olduğuna ve Muhammed (s.a.v)’in 
de senin kulun ve elçin olduğuna; 
Seni, senin meleklerini, arşını 
taşıyanları, yerdeki ve göklerdeki 

herkesi şahit tutarım.”
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7

نتَْ 
َ
أ نَّكَ 

َ
أ شْهَدُ 

َ
أ نِّيِّ 

َ
بأِ لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

ي  ِ
َّ

الَّذ مَدُ،  الصَّ حَدُ 
َ
الأ نتَْ 

َ
أ  

َّ
إِلَّا  َ

َ
إِلَه لَا  الُله 

حَدٌ«
َ
ُ كُفُوًا أ

َ
ْ وَلمَْ يكَُنْ لَه

َ
لمَْ يلَِِدْ وَلمَْ يوُلَد

“Allahumme inni es’eluke bi ennî 
eşhedu enneke ente’llâhu lâ ilâhe 
ilâ ente el-ehad ellezî lem yelid 
ve lem yûled ve lem yekun lehû 

kufuven ehad”

“Ey Allah’ım! Kuşkusuz ki, ben 
Senden istiyorum. Şehadet ederim 
ki, Sen Allahsın ve Senden başka 
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hakkı ile ibadet olunan hiçbir ilah 
yoktur! Doğmayan, doğurmayan, 
dengi ve eşi bulunmayan, bütün 
ihtiyaçları gideren, bir şeye ihtiyaç 

duymayan ve tek olan Sensin.”

Hadiste, bu duanın, kendisi ile is-
tenildiğinde verildiği, dua edildi-
ğinde duasına icabet edildiği İsm-i 

Azâm olduğu geçmektedir.
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 َ
َ

إِلَه  
َ

لَا لَِيمُ، 
ْ
الْح عَظِيمُ 

ْ
ال الُله   

َّ
إِلَّا  َ

َ
إِلَه  

َ
»لَا

 
َّ

إِلَّا  َ
َ

إِلَه  
َ

لَا عَظِيمِ، 
ْ
ال عَرْشِ 

ْ
ال ربَُّ  الُله   

َّ
إِلَّا

وَربَُّ  رضِْ 
َ ْ
الْأ وَربَُّ  مَاوَاتِ  السَّ ربَُّ  الُله 

كَرِيمِ«
ْ
ال عَرْشِ 

ْ
ال

Lâ İlâhe illâllahu’l-Azîmu’l-Halîm, 
Lâ İlâhe illlâhu Rabbi’l-Arşi’l-
Azâm, Lâ İlâhe İllâllahu Rabbi’s-
semâvâti ve Rabbi’l-Ardi ve 

Rabbi’l-Arşi’l-Kerîm
“Azîm ve halîm olan Allah’tan 
başka ilah yoktur, Yüce arşın rabbi 
olan Allah’tan başka ilah yoktur. 
Göklerin, yerin ve yüce arşın rabbi 
olan Allah’tan başka ilah yoktur.”

Sıkıntı ve üzüntü anında yapılan 
dualarındandır.
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شْْرِكُ بهِِ شَيئًْا«
ُ
 أ

َ
»الُله، الُله رَبِّيِّ لَا

Allâhu, Allâhu Rabbî lâ uşriku bihî 
şey’en.

“Allah, benim Rabbimdir. Ona 
hiçbir şeyi ortak koşmam.”

Bu da sıkıntı ve üzüntü anında 
yapılan dualarındandır.
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الُله   ،ُ
َ

لَه يكَ  شََرِ  
َ

لَا وحَْدَهُ  الُله   
َّ

إِلَّا  َ
َ

إِلَه  
َ

»لَا
سُبحَْانَ  كَثِيًرا،  لِِلهِ  مَْدُ 

ْ
وَالْح كَبِيًرا،  بََرُ 

ْ
ك

َ
أ

 
َّ

إِلَّا ةَ  قُوَّ  
َ

وَلَا حَوْلَ   
َ

لَا عَالمَِيَن، 
ْ
ال ربَِّ  الِله 

كَِيمِ« 
ْ
عَزِيزِ الْح

ْ
باِلِله ال

Lâ ilâhe illâhu vahdehû lâ şerîke 
leh, Allâhu ekber kebîra ve’l-hamdu 
lillâhi kesîra subhânallâhi rabbi’l-
âlemin - Lâ havle ve lâ kuvvete illâ 

billâhi’l-azîzi’l-hakîm
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“Tek Allah’dan başka hiç bir ilâh 
yoktur. Onun ortağı yoktur. Allah 
en büyüktür. (Onu) büyük olarak 
anarım. Allah’a çok hamdolsun, 
âlemlerin Rabbi olan Allah’ı tenzih 
ederim. Güç ve kuvvet ancak azîz, 

hakîm olan Allah’a mahsustur.”
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كُ، 
ْ
مُل

ْ
ُ ال

َ
ُ، لَه

َ
يكَ لَه  شََرِ

َ
 الُله وحَْدَهُ لَا

َّ
َ إِلَّا

َ
 إِلَه

َ
»لَا

ءٍ قَدِيرٌ، سُبحَْانَ  مَْدُ، وَهُوَ عََلَىَ كُُلِّ شََيْ
ْ
ُ الْح

َ
وَلَه

 ، بََرُ
ْ
ك

َ
 الُله، وَالُله أ

َّ
َ إِلَّا

َ
 إِلَه

َ
مَْدُ لِِلهِ، وَلَا

ْ
الِله، وَالْح

عَظِيمِ«
ْ
عَلِِيِّ ال

ْ
 باِلِله ال

َّ
ةَ إِلَّا  قُوَّ

َ
 حَوْلَ وَلَا

َ
وَلَا

“Lâ ilâhe illâhu vahdehû lâ şerîke 
leh, lehu’l-mulku, ve lehu’l-hamdu 
ve huve alâ külli şey’in kadîr. 
Subhânallâhi, ve’l-hamdulillâhi, ve 
ilâhe illâllahu, vallâhu Ekber. Ve 
lâ havle ve lâ kuvvete illâ billâhil 

Aliyyi’l-Azîm”
“Allah’tan başka ilah yoktur. O tektir. 
Ortağı yoktur. Mülk O’nundur. 
Hamd O’na mahsustur ve O her 
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şeye gücü yetendir. “Subhânallâh” 
(Allah’ı tüm noksanlıklardan tenzih 
ederim) “Elhamdulillâh” (Hamd 
Allah’a mahsustur) Ve Allah’tan 
başka ilah yoktur. “Allahu Ekber” 
(Allah en büyüktür) Güç ve  kuvvet, 
ancak Aliyy (yüce) ve Azîm (azâmet 

sahibi) olan Allah’a aittir.”
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َزَ وعَْدَهُ، وَنصَََرَ  نْجْ
َ
 الُله وحَْدَهُ، أ

َّ
َ إِلَّا

َ
 إِلَه

َ
»لَا

حْزَابَ وحَْدَهُ« 
َ ْ
عَبدَْهُ، وَهَزَمَ الْأ

“Lâ ilâhe illâ’llâhu vahdehu, enceze 
va’dehu, ve nasara abdehu, ve 

hezeme’l-ahzâbe vahdehu.”

“Allah’tan başka hak ilah yoktur. 
O birdir. Vaadini yerine getirmiş, 
kuluna (Muhammed -sallallahu 
aleyhi ve sellem-’e) yardım etmiş 
ve grupları sadece o hezimete 

uğratmıştır.”
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نتَْ، خَلقَْتَنِِي 
َ
 أ

َّ
َ إِلَّا

َ
نتَْ رَبِّيِّ لَا إِلَه

َ
»اللَّهُمَّ أ

مَا  وَوعَْدِكَ  عَهْدِكَ  عََلَىَ  ناَ 
َ
وَأ عَبدُْكَ،  ناَ 

َ
وَأ

عُوذُ بكَِ مِنْ شََرِّ مَا صَنَعْتُ، 
َ
اسْتَطَعْتُ، أ

بذَِنبِِْي  لكََ  بوُءُ 
َ
وَأ  ، َّ عََلَيَ بنِِعْمَتِكَ  لكََ  بوُءُ 

َ
أ

نتَْ« 
َ
 أ

َّ
نوُبَ إِلَّا إِنَّهُ لَا يَغْفِرُ الذُّ

فَاغْفِرْ لِِي، فَ
“Allahumme ente Rabbî lâ ilâhe illâ 
ente, halaktenî ve ene abduke, ve ene 
alâ ahdike ve va’dike mas’ta’ta’tu, 
eûzubike min şerri mâ sana’tu, ebû’u 
leke bi ni’metike aleyye, ve ebû’u 
leke bi zenbî feğfirlî, fe innehu lâ 

yağfiruz’zünûbe illâ ente.”
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“Allah’ım! Sen benim Rabbimsin. 
Senden başka hak ilah yoktur. Beni 
sen yarattın ve ben senin kulunum. 
Gücüm yettiğince sana verdiğim söz 
(ulûhiyetini ve vahdâniyetini itiraf 
etme sözü) üzereyim. Yaptıklarımın 
şerrinden sana sığınırım. Üzerimdeki 
nimetini itiraf ediyorum. İşlediğim 
günahlarımı kabul ediyorum. Beni 
bağışla. Zirâ günahları ancak sen 

bağışlarsın.”
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مَْدُ، 
ْ
الْح لكََ  نَّ 

َ
بأِ لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

مَوَاتِ  مَنَّانُ، بدَِيعُ السَّ
ْ
نتَْ ال

َ
 أ

َّ
َ إِلَّا

َ
 إِلَه

َ
لَا

رَامِ، 
ْ
ك ِ

ْ
وَالْإ لَََالِ 

ْ
ذَا الْج ياَ  رْضِ، 

َ ْ
وَالْأ

حََيُّ ياَ قَيُّومُ«   ياَ 
“Allahumme innî es’eluke bi enne 
le’kel’hamdu, lâ ilâhe illâ ente’l-
Mennân, bedîu’s’semâvâti ve’l-
ardi, ya ze’l-Celâli ve’l-İkrâm, ya 

Hayyu ya Kayyûm.”

“Ey Allah’ım! Hamd ancak sanadır 
senden başka ilah yoktur. Gökleri ve 
yeri yaratan, bol bol veren (sensin) 
ey Celal ve İkram sahibi! Ey Hayy 
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(daima diri olan) ve Kayyûm (tüm 
mahlukatın işlerini idare eden)! 

diyerek senden istiyorum.”

Hadiste, bu duanın, kendisi 
ile istenildiğinde verildiği dua 
edildiğinde duasına icabet edildiği 

İsm-i Azâm olduğu geçmektedir.
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عْظَمَكَ رَبَّنَا«
َ
»سُبحَْانكََ مَا أ

“Subhâneke mâ a’zameke Rabbenâ.”
“Seni tüm noksanlıklardan tenzîh 
ederim. Rabbimiz! Sen ne yücesin.”

16  

مَلكَُوتِ 
ْ
بَََرُوتِ وَال

ْ
»سُبحَْانَ ذِي الْج

عَظَمَةِ«
ْ
يَاءِ وَال كِبْْرِ

ْ
وَال

“Subhâne zi’l-ceberûti ve’l-
melekûti ve’l-kibriyâi ve’l-azame.”
“Kudret, hükümranlık, büyüklük ve 
yücelik sahibini tüm noksanlıklardan 

tenzih ederim.”
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بََرُ ذُو 
ْ
ك

َ
بََرُ الُله أ

ْ
ك

َ
بََرُ الُله أ

ْ
ك

َ
»الُله أ

يَاءِ  كِبْْرِ
ْ
بَََرُوتِ وَال

ْ
مَلكَُوتِ وَالْج

ْ
ال

عَظَمَةِ« 
ْ
وَال

“Allahu ekber- üç kez- zu’l-
melekûti ve’l-ceberûti ve’l-kibriyâi 

ve’l-azame.”
“Kudret, hükümranlık, büyüklük ve 
yücelik sahibi Allah en büyüktür.”
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مَْدُ لِِلهِ كَثِيًرا، 
ْ
بََرُ كَبِيًرا، وَالْح

ْ
ك

َ
»الُله أ

صِيلًًا«
َ
وسَُبحَْانَ الِله بكُْرَةً وَأ

“Allahu ekberu kebîan ve’l-
hamdulillâhi kesîran ve subhânAllâhi 

bukraten ve asîlan”

“Allah en büyüktür. Allah’a 
çokça hamd eder ve sabah akşam 
Allah’ı tüm noksanlıklardan tenzih 

ederim.”
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Dua ederken Allah Teâlâ’ya senâ 
ettikten sonra Peygamberimiz (s.a.v)’e 

salâvat getirmek müstehaptır.

دٍ وعَََلَىَ آلِ  »اللَّهُمَّ صَلِّ وسََلمّ عََلَىَ مُُحمََّ
 إِبرَْاهِيمَ، وعَََلَىَ 

دٍ، كَمَا صَلَّيتَْ عََلَىَ مُُحمََّ
يدٌ« يدٌ مََجِ آلِ إِبرَْاهِيمَ، إِنَّكَ حََمِ

(Allah’ım! İbrâhîm’e ve ailesine 
salât ettiğin gibi, (Efendimiz) 
Muhammed’e ve ailesine de salât 
eyle. Muhakkak Sen hamîd (övülen) 
ve mecîdsin (şanı büyük olansın))



Kur’ân-i 
Kerîm’den 
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Sonraki İlk sayfaya dön
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1

ُ لََآ إلَِهَٰ إلَِّاَّ هُوَۖ عَلَيۡهِ  ﴿حَسۡبِِيَ ٱللَّهَّ
تُۡۖ وَهُوَ رَبُّ ٱلۡعَرۡشِ ٱلۡعَظِيم١٢٩ِ﴾  توََكَّلَّ

]التوبة:129[ 

“Bana Allah yeter. O’ndan başka 
hiçbir ilâh yoktur. Ben ancak O’na 
tevekkül ettim. O, yüce Arş’ın 

sahibidir.” (Tevbe, 129)
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2

نتَ سُبۡحَنَٰكَ إنِِّّيِ كُنتُ 
َ
ٓ أ ٓ إلَِهَٰ إلَِّاَّ ﴿لَّاَّ

لٰمِِيَن٨٧﴾ ]الأنبياء:87[  مِنَ ٱلظَّ
“Senden başka hiçbir ilâh yoktur. 
Seni eksikliklerden uzak tutarım. Ben 
gerçekten (nefsine) zulmedenlerden 

oldum.” (Enbiyâ, 87)

3

لَوٰةِ وَمِن ذُرّيَِّتِِيۚ  ﴿رَبِّ ٱجۡعَلۡنِِي مُقيِمَ ٱلصَّ
رَبَّنَا وَتَقَبَّلۡ دُعََاء٤ِ٠ٓ﴾ ]إبراهيم:40[ 

“Ey Rab’bim! Beni ve soyumdan 
gelecekleri namazı devamlı 
kılanlardan eyle; ey Rabbimiz! 

Duamı kabul et!” (İbrahim, 40)
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4

ۖۥ قاَلَ رَبِّ هَبۡ  ﴿هُنَالكَِ دَعََا زَكَرِيَّا رَبَّهُ

نكَ ذُرّيَِّةٗ طَيّبَِةًۖ إنَِّكَ سَمِيعُ  ُ لِِي مِن لَّدَّ
عََاء٣٨ِٓ﴾ ]آل عمران:38[  ٱلدُّ

“Rabbim! Bana tarafından hayırlı 
bir nesil bağışla. Şüphesiz sen duayı 
hakkıyla işitensin.” (Âl-i İmrân, 38)
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افَنَا فِِيٓ  ﴿رَبَّنَا ٱغۡفِرۡ لََناَ ذُنوُبَنَا وَإِسۡۡرَ

ناَ عََلَىَ ٱلۡقَوۡمِ  قۡدَامَنَا وَٱنصُُرۡ
َ
مۡرِناَ وَثَبّتِۡ أ

َ
أ

ٱلۡكَفِٰرِين١٤٧َ﴾ ]آل عمران:147[ 
“Ey Rab’bimiz! Günahlarımızı ve 
işimizdeki taşkınlığımızı bağışla; 
ayaklarımızı (yolunda) sabit kıl; 
kafirler topluluğuna karşı bizi 

muzaffer kıl!” (Âl-i İmrân, 147)
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6

نتَ خَيۡۡرُ 
َ
﴿رَّبِّ ٱغۡفِرۡ وَٱرحَۡمۡ وَأ

حِِٰمِيَن١١٨﴾ ]المؤمنون:118[  ٱلرَّ
“Rabbim bağışla ve merhamet 
et, Sen merhamet edenlerin en 

hayırlısısın.”  (Mü’minun, 118)

7

﴿رَبِّ إنِِّّيِ ظَلَمۡتُ نَفۡسِِي فَٱغۡفِرۡ لِِي﴾ 
]القصص:16[ 

“Rabbim, ben nefsime zulmettim, 
artık beni bağışla.” (Kasas, 16)
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8

قۡدَامَنَا 
َ
ا وَثَبّتِۡ أ فۡرغِۡ عَلَيۡنَا صَبۡۡرٗ

َ
﴿رَبَّنَآ أ

ناَ عََلَىَ ٱلۡقَوۡمِ ٱلۡكَفِٰريِن٢٥٠َ﴾  وَٱنصُُرۡ
]البقرة:250[

“Rabbimiz üzerimize sabır yağdır, 
ayaklarımızı (düşman karşısında) 
sabit kıl ve kâfirler kavmine karşı 

bize yardım et.” (Bakara, 250)
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9

﴿رَبَّنَا لََا تزُغِۡ قُلوُبَنَا بَعۡدَ إذِۡ هَدَيتۡنََا 
نتَ 

َ
نكَ رحَۡۡمَةًۚ إنَِّكَ أ ُ وَهَبۡ لََناَ مِن لَّدَّ
اب٨ُ﴾ ]آل عمران:8[  ٱلوۡهََّ

“Rab’bimiz! Bizi doğru yola 
ilettikten sonra kalplerimizi 
eğriltme. Bize tarafından rahmet 
bağışla. Lütfu en bol olan sensin.” 

(Âl-i İmrân, 8)
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10

ۡ لِِيٓ  حۡ لِِي صَدۡري٢٥ِ وَيسَِّّرِ ﴿رَبِّ ٱشۡۡرَ
مۡرِي٢٦﴾ ]طه:26-25[

َ
أ

“Rabbim! yüreğime genişlik ver. 
İşimi bana kolaylaştır.” (Taha, 25-26)

11

حِِٰمِيَن٨٣﴾  رحَۡمُ ٱلرَّ
َ
نتَ أ

َ
ُّ وَأ نِِيَ ٱلضُّرُّ ﴿مَسَّ

]الأنبياء:83[  

“Bana bir zarar isabet etti (hastalık 
geldi). Ve Sen, rahmet edenlerin en 
çok rahmet edenisin.” (Enbiyâ, 83)
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12

يَطِٰيِن٩٧  عُوذُ بكَِ مِنۡ هَمَزَتِٰ ٱلشَّ
َ
﴿رَّبِّ أ

ون٩٨ِ﴾  ن يََحۡضُُرُ
َ
عُوذُ بكَِ رَبِّ أ

َ
وَأ

]المؤمنون:98-97[

“Rabbim şeytanların kışkırtmalarından  
(vesveselerinden) sana sığınırım. 
Ve Rab’bim, (şeytanların) benim 
yanımda bulunmalarından sana 

sığınırım.” (Mü’minun, 97,98)



Kur’ân-ı Kerîm’den Dualar

70 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

13

﴿رَبَّنَا ٱصۡۡرفِۡ عَنَّا عَذَابَ جَهَنَّمَۖ إنَِّ 
عَذَابَهَا كََانَ غَرَامًا٦٥﴾ ]الفرقان:65[

“Ey Rabbimiz! Bizden cehennem 
azabını uzaklaştır, gerçekten onun 
azabı sürekli bir helâktir!” (Furkân, 65)
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14

نَۡاۚ  ِ توََكَّلَّ ءٍ عِلۡمًاۚ عََلَىَ ٱللَّهَّ ﴿وسَِعَ رَبُّنَا كُُلَّ شََيۡ

نتَ 
َ
رَبَّنَا ٱفۡتَحۡ بيَۡنَنَا وَبَيۡۡنَ قَوۡمِنَا بٱِلۡۡحَقِّ وَأ
خَيۡۡرُ ٱلۡفَتٰحِِيَن٨٩﴾ ]الأعراف:89[ 

“Rabbimiz her şeyi ilmiyle 
kuşatmıştır. Biz yalnız Allah’a 
tevekkül ettik. Ey Rabbimiz! Bizimle 
kavmimiz arasında gerçekle hükmet. 
Çünkü sen hükmedenlerin en 

hayırlısısın.” (A’râf, 89)
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15

زٰقِيَِن١١٤﴾  نتَ خَيۡۡرُ ٱلرَّ
َ
﴿ٱرۡزقُۡنَا وَأ

]المائدة:114[ 

“Bizi rızıklandır. Ve Sen rızık 
verenlerin en hayırlısısın.” 

(Mâide, 114)

16

نكَ رحَۡۡمَةٗ وَهَيّئِۡ لََناَ  ُ ﴿رَبَّنَآ ءَاتنَِا مِن لَّدَّ
مۡرِناَ رشََدٗا١٠﴾ ]الكهف:10[ 

َ
مِنۡ أ

“Rabbimiz, katından bize bir 
rahmet ver ve işimizi kolaylaştır. 

(bizi başarılı kıl).” (Kehf, 10)
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17

لۡۡحقِۡنِِي 
َ
﴿رَبِّ هَبۡ لِِي حُكۡمٗا وَأ

لٰحِِيَن٨٣﴾ ]الشعراء:83[ بٱِلصَّ
“Ey Rabbim! Bana bir hikmet bahşet 
ve beni salih kimseler arasına kat.” 

(Şu’arâ, 83)

18

﴿رَّبِّ زدِۡنِِي عِلۡمٗا﴾ ]طه:114[ 
“Rabbim, benim ilmimi artır.” 

(Taha, 114)
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19

نزَلۡتَ إلََِيَّ مِنۡ خَيۡۡرٖ 
َ
﴿رَبِّ إنِِّّيِ لمَِآ أ

فَقِير٢ٞ٤﴾ ]القصص:24[ 
“Rabbim muhakkak ki ben, bana 
hayır olarak indirdiğin herşeye 

fakirim (muhtacım).” (Kasas, 24)
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20

تٰنَِا  زۡوَجِٰنَا وَذُرّيَِّ
َ
﴿رَبَّنَا هَبۡ لََناَ مِنۡ أ

عۡيُُنٖ وَٱجۡعَلۡنَا للِۡمُتَّقِيَن إمَِامًا٧٤﴾ 
َ
ةَ أ قُرَّ

]الفرقان:74[ 

“Ey Rabbimiz! Eşlerimizi ve 
çocuklarımızı bize göz aydınlığı 
kıl ve bizi Allah’a karşı gelmekten 
sakınanlara önder eyle.” (Furkân, 74)
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21

ٱلَّتِِيٓ  نعِۡمَتَكَ  شۡكُرَ 
َ
أ نۡ 

َ
أ وۡزعِۡنِِيٓ 

َ
أ ﴿رَبِّ 

عۡمَلَ 
َ
أ نۡ 

َ
وَأ يَّ  وَلِِٰدَ  ٰ وَعََلَىَ  َّ عََلَيَ نۡعَمۡتَ 

َ
أ

فِِي  برِحَۡۡمَتكَِ  دۡخِلۡنِِي 
َ
وَأ ترَۡضَىهُٰ  صَلٰحِٗا 

لٰحِِيَن١٩﴾ ]النمل:19[  عِبَادِكَ ٱلصَّ
“Ey Rabbim! Beni; bana ve 
ana-babama verdiğin nimetlere 
şükretmeye ve razı olacağın salih 
ameller işlemeye sevk et ve beni 
rahmetinle salih kullarının arasına 

kat!” (Neml, 19)
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22

مِيعُ  نتَ ٱلسَّ
َ
﴿رَبَّنَا تَقَبَّلۡ مِنَّاۖٓ إنَِّكَ أ

نتَ 
َ
ٱلۡعَليِم١٢٧ُ﴾ ﴿وَتبُۡ عَلَيۡنَاۖٓ إنَِّكَ أ

ابُ ٱلرَّحِيم١٢٨ُ﴾ ]البقرة:128-127[  ٱلتَّوَّ

“Ey Rabbimiz! Bizden kabul buyur! 
Şüphesiz sen hakkıyla işitensin, 
hakkıyla bilensin. * Tövbemizi 
kabul et. Çünkü sen, tövbeleri çok 
kabul edensin, çok merhametli 

olansın.” (Bakara, 127-128)
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1

كَمَا  خَطَاياَيَ  وَبَيْْنَ  بيَنِِْي  باَعِدْ  »اللَّهُمَّ 
اللَّهُمَّ  مَغْربِِ، 

ْ
وَال قِ  مَشْْرِ

ْ
ال بَيْْنَ  باَعَدْتَ 

الثَّوبُْ  يُنَقَّىَّ  كَمَا  خَطَاياَيَ  مِنْ  نِِي  نَقِّ
مِنْ  نِِي 

ْ
اغْسِل اللَّهُمَّ  نسَِ،  الدَّ مِنَ  بْيَضُ 

َ ْ
الْأ

بََردَِ«
ْ
مَاءِ وَال

ْ
جِ وَال

ْ
خَطَاياَيَ باِلثَّل

“Allahumme bâ’id beynî ve bey-
ne hatâyâye kemâ bâ’adte bey-
ne’l-maşriki ve’l-mağrib, Allahum-
me nakkinî min hatâyâye kemâ yu-
nakkas’savbu’l-abyadu mine’d-de-
nes, Allahummeğsılnî min hatâyâye 

bis’selci vel’mâi vel’berad.”
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“Allah’ım! Doğu ve batının arasını 
uzaklaştırdığın gibi, beni de günah-
larımdan uzaklaştır. Allah’ım! Be-
yaz elbisenin kirden temizlendiği 
gibi, beni de günahlarımdan temiz-
le. Allah’ım! Beni günahlarımdan 
kar, su ve dolu ile arındır (temizle).”

(Namazda, başlangıç tekbirinden 
sonra okunan istiftâh duasıdır)
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2  

وَمِيكََائِيلَ،  ائِيلَ،  جَبْْرَ ربََّ  »اللَّهُمَّ 
رضِْ، 

َ ْ
وَالْأ مَاوَاتِ  السَّ فَاطِرَ  افِيلَ،  وَإسِْْرَ

بَيْْنَ  كُْمُ 
َ

نتَْ تَح
َ
أ هَادَةِ،  وَالشَّ غَيبِْ 

ْ
ال عََالمَِ 

اهْدِنِِي  يََخْتَلِفُونَ،  فِيهِ  كََانوُا  فِيمَا  عِبَادِكَ 
إِنَّكَ  بإِِذْنكَِ،  قَِّ 

ْ
الْح مِنَ  فِيهِ  اخْتُلِفَ  لمَِا 

اطٍ مُسْتَقِيمٍ«   صِِرَ
َ

تَهْدِي مَنْ تشََاءُ إِلَى
“Allahumme Rabbe Cebrâîle ve 
Mîkâîle ve İsrâfîle, fâtıris’semâvâti 
vel’ardi, âlimel’ğaybi ve’ş-
şehâdeh, ente tahkumu beyne 
ibâdike fîmâ kânû fîhi yehtelifûn, 
ihdinî lime’htulife fîhi minel’hakki 
bi’iznik, inneke tehdî men teşâu ile 

sıratin mustakîm”
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“Cebrâil, Mikâil ve İsrâfil’in 
Rabbi, göklerin ve yerin yaratanı, 
gizli ve âşikârı bilen Allah’ım! 
Ayrılığa düştükleri şeylerde 
kullarının arasında sen hüküm 
verirsin. İhtilafa düşüldüğünde beni 
izninle hakka ilet. Şüphesiz ki sen, 
dilediğini dosdoğru yola iletirsin.”

İstiftâh (tekbirden sonra okunan) 
duasıdır. Özellikle de gece 
namazında okunur. Kalbe şüphe 
geldiğinde, hak hususunda akılda 
bir karmaşıklık oluştuğunda da 

okunduğu söylenmiştir.
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3

مَاوَاتِ  السَّ فَطَرَ  ي  ِ
َّ

للَِّذ وجَْهِِيَ  هْتُ  »وجََّ
كِيَن،  مُشْْرِ

ْ
ال مِنَ  ناَ 

َ
أ وَمَا  حَنِيفًا،  رضَْ 

َ ْ
وَالْأ

لِِلهِ  وَمَمَاتِِي  وَمََحيْاَيَ،  وَنسُُكِِي،  صَلََاتِِي،  إِنَّ 
مِرْتُ 

ُ
أ وَبذَِلكَِ   ،ُ

َ
لَه يكَ  شََرِ  

َ
عَالمَِيَن، لَا

ْ
ال ربَِّ 

 
َ

لَا مَلِكُ 
ْ
ال نتَْ 

َ
أ اللَّهُمَّ  مُسْلِمِيَن، 

ْ
ال مِنَ  ناَ 

َ
وَأ

ظَلمَْتُ  عَبدُْكَ،  ناَ 
َ
وَأ  ، رَبِّيِّ نتَْ 

َ
أ نتَْ 

َ
أ  

َّ
إِلَّا  َ

َ
إِلَه

ذُنوُبِِي  لِِي  فاَغْفِرْ  بذَِنبِِْي،  فتُْ  وَاعْتََرَ نَفْسِِي، 
نتَْ، وَاهْدِنِِي 

َ
 أ

َّ
نوُبَ إِلَّا  يَغْفِرُ الذُّ

َ
يعًا، إِنَّهُ لَا جََمِ

 
َّ

إِلَّا حْسَنِهَا 
َ
لِِأ يَهْدِي   

َ
لَا خْلََاقِ 

َ ْ
الْأ حْسَنِ 

َ
لِِأ

يصَْْرفُِ عَنِّيِّ   
َ

سَيِّئَهَا لَا وَاصْْرفِْ عَنِّيِّ  نتَْ، 
َ
أ

يَْْرُ كُُلُّهُ 
ْ
َّيكَْ وسََعْدَيكَْ وَالْخ نتَْ، لَبَ

َ
 أ

َّ
سَيِّئَهَا إِلَّا
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كَْ، 
َ

ناَ بكَِ وَإلَِي
َ
كَْ، أ

َ
ُّ ليَسَْ إِلَي فِِي يدََيكَْ، وَالشَّرَّ

كَْ«
َ

توُبُ إِلَي
َ
سْتَغْفِرُكَ وَأ

َ
تَْ، أ

َ
تَ وَتَعَالَي

ْ
تَبَارَك

“Veccehtu vechiye lillezi 
fataras’semâvâti vel’ard’i hanîfen, 
ve mâ ene minel’muşrikîn, inne 
salâti, ve nusukî, ve mahyâye, ve 
memâtî lillâhi Rabbil’âlemîn, lâ 
şerîke lehu ve bi zâlike umirtu ve 
ene minel’muslimîn, Allahumme 
entel’meliku lâ ilâhe illâ ente ente 
Rabbî, ve ene abduke, zalemtu nefsî, 
vea’teraftu bizenbî, feğfirlî zunûbî 
cemîan, innehu lâ yeğfiruz’zunûbe 
illâ ente, vehdinî liahsenil’ahlâki 
lâ yehdî li ahsenihâ illâ ente, 
ve’srif annî seyyiehâ lâ yesrifu 
annî seyyiehâ illâ ente, lebbeyke 
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ve sa’deyke vel’hayru kullehu fî 
yedeyke, veş’şerru leyse ileyke, 
tebârekte ve teâleyte, esteğfiruke ve 

etûbu ileyke.”

“Yüzümü, hakka yönelerek, gökleri 
ve yeri yaratana çevirdim ve ben, 
O’na ortak koşanlardan değilim. 
Benim namazım, kurbanım, 
hayatım ve ölümüm, Âlemlerin 
Rabbi Allah içindir. O’nun ortağı 
yoktur. Ben bununla emrolundum ve 
ben müslümanlardanım. Allah’ım! 
Melik sensin, senden başka hak 
ilah yoktur. Sen benim Rabbimsin 
ve ben de senin kulunum. Nefsime 
zulmettim. Günahımı itiraf ettim. 
Bundan dolayı bütün günahlarımı 
bağışla. Zirâ günahları ancak sen 
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bağışlarsın. Beni, ahlâkın en güzeline 
erdir. Onun en güzeline ancak sen 
erdirirsin. Ahlâkın kötüsünden de 
beni uzaklaştır. Zirâ kötüsünden 
ancak sen uzaklaştırırsın. Buyur, 
Allah’ım buyur! Hayrın hepsi, 
senin iki elindedir. Şer, sana nisbet 
edilemez. Sana sığınır ve sana 
dönerim. Sen, mübârek ve yücesin. 
Senden bağışlanma diler ve sana 

tevbe ederim.”

İstiftâh duasıdır. Özellikle de gece 
namazında okunur.
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4  

اللَّهُمَّ  وَبِِحَمْدِكَ  رَبَّناَ  اللَّهُمَّ  »سُبحَْانكََ 
اغْفِرْ لِِي« 

“Subhâneke Allâhumme Rabbenâ 
ve bi hamdike Allahummeğfirli.”

“Rabbimiz olan Allah’ım! 
Sana hamd ederek, seni tüm 
noksanlıklardan tenzih ederim. 

Allah’ım! Beni bağışla.”

Rükuda ve secdede okunması 
meşru olan duadır.
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5

سَخَطِكَ،  مِنْ  برِضَِاكَ  عُوذُ 
َ
أ »اللَّهُمَّ 

بكَِ  عُوذُ 
َ
وَأ عُقُوبَتِكَ،  مِنْ  وَبمُِعَافَاتكَِ 

كَمَا  نتَْ 
َ
أ عَليَكَْ  ثَناَءً  حْصِِي 

ُ
أ  

َ
لَا مِنكَْ 

ثنْيَتَْ عََلَىَ نَفْسِكَ«
َ
أ

“Allahumme innî eûzu bi ridâke 
min sahatik, ve bi muâfâtike min 
ukûbetik, ve eûzu bike minke lâ 
ehsıy sene’en aleyke ente keme 

esneyte ale nefsike.”
“Allah’ım! Gazabından rızana, 
cezalandırmandan affına; senden 
yine sana sığınırım. Sana olan 
övgüleri sayamam. Sen, kendini 

övdüğün gibisin.”
(Secdede okunması meşru 

olan duadır.)



Namaz Duaları

89 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

6

وجَِلَّهُ،  دِقَّهُ،  كُُلَّهُ  ذَنبِِْي  لِِي  اغْفِرْ  »اللَّهُمَّ 
هُ« ُ وَآخِرَهُ وعََلََانيِتََهُ وَسِِرَّ

َ
لَه وَّ

َ
وَأ

“Allahummeğfir lî zenbî kullehu 
dikkahu, ve cullehu, ve evvelehu ve 
âhirahu ve  alâniyetehu ve sirrehu.”

“Allah’ım! Günahlarımın hepsini; 
azını ve çoğunu, ilkini ve sonunu, 

açığını ve gizlisini bağışla.”

(Secdede okunması meşru olan 
duadır.)



Namaz Duaları

90 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

7

بِِي نوُرًا، وَفِِي لسَِانِِي 
ْ
»اللَّهُمَّ اجْعَلْ لِِي فِِي قَل

نوُرًا،  بصَََرِي  وَفِِي  نوُرًا،  سَمْعِِي  وَفِِي  نوُرًا، 
وَعَنْ  نوُرًا،  تِِْي 

َ
تَح وَمِنْ  نوُرًا،  فَوْقِِي  وَمِنْ 

بَيْْنِ  وَمِنْ  نوُرًا،  شِمَالِِي  وَعَنْ  نوُرًا،  يمَِينِِي 
فِِي  وَاجْعَلْ  نوُرًا،  فِِي 

ْ
خَل وَمِنْ  نوُرًا،  يدََيَّ 

عْظِمْ لِِي نوُرًا«
َ
نَفْسِِي نوُرًا، وَأ

“Allahumme ic’al lî fî kalbî nûran 
ve fî lisânî nûran ve fi sem’î nûran 
ve fî basarî nûran ve min fevkî 
nûran ve min tahtî nûran ve a’n 
yemînî nuran ve a’n şimâlî nûran 
ve min beyni yedeyye nûran ve min 



Namaz Duaları

91 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

halfî nûran ve’ca’l fî nefsî nûran 
ve’a’zim lî nûran.”

“Allah’ım! Kalbimde bir nur ve 
dilimde bir nur kıl. Kulağımda 
bir nur ve gözümde bir nur kıl. 
Üstümde bir nur ve altımda bir nur 
kıl. Sağımda bir nur ve solumda 
bir nur kıl. Önümde bir nur ve 
arkamda bir nur kıl. Nefsimde bir 
nur kıl. Benim için büyük ve yüce 

bir nur kıl.”

(Secdede okunması meşru olan bir 
duadır. Özellikle de gece namazında 

okunur.)



Namaz Duaları

92 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

8

جَهَنَّمَ،  عَذَابِ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 
َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

مَحْيَا 
ْ
ال فِتنَْةِ  وَمِنْ   ، قَبْْرِ

ْ
ال عَذَابِ  وَمِنْ 

الِ« جَّ مَسِيحِ الدَّ
ْ
مَمَاتِ، وَمِنْ شََرِّ فِتنَْةِ ال

ْ
وَال

“Allahumme innî eûzubike min 
azâbi cehennem, ve min azâbil’kabr, 
ve min fitnetil’mahyâ vel’me’mâti, 
ve min şerri fitnetil’mesihil’deccâl”

“Allah’ım! Kabir ve cehennem aza-
bından, hayat ve ölüm fitnesinden 
ve Mesih Deccâl fitnesinin şerrin-

den sana sığınırım.”
(Son oturuşta selamdan önce 

okunması meşrudur.)



Namaz Duaları

93 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

9

رِكَ، وشَُكْرِكَ، وحَُسْنِ 
ْ
عِنِّيِّ عََلَىَ ذِك

َ
»اللَّهُمَّ أ

عِبَادَتكَِ«
“Allahumme a’innî alâ zikrike, ve 

şukrike, ve husni ibâdetike.”
“Allah’ım! Seni zikretmek, Sana 
şükretmek ve Sana güzelce ibadet 

etmekte bana yardım et.”
(Son oturuşta selamdan önce 
okunması meşru bir duadır.)



Namaz Duaları

94 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

10

رْتُ، وَمَا  خَّ
َ
مْتُ وَمَا أ »اللَّهُمَّ اغْفِرْ لِِي مَا قَدَّ

نتَْ 
َ
فتُْ، وَمَا أ سْْرَ

َ
عْلنَتُْ، وَمَا أ

َ
رتُْ وَمَا أ سْْرَ

َ
أ

 
َ

رُ، لَا مُؤخَِّ
ْ
نتَْ ال

َ
مُ وَأ مُقَدِّ

ْ
نتَْ ال

َ
، أ عْلمَُ بهِِ مِنِّيِّ

َ
أ

نتَْ«
َ
 أ

َّ
َ إِلَّا

َ
إِلَه

“Allahummeğfir lî mâ kaddemtu 
ve mâ ehhartu, ve mâ esrertu ve mâ 
a’lentu, ve mâ esraftu, ve mâ ente 
e’alemu bihi minnî, entel’mukaddimu 
ve entel’muehhiru, lâ ilâhe illâ ente.”

“Allah’ım! İşlediğim günahları, 
yapmam gerekip de yapmadığım 
ibadetleri, gizli ve açıktan işlediğim 
günahları, haddi aştığım ve benden 
daha iyi bildiğin tüm günahları 



Namaz Duaları

95 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

bağışla. Dilediğin şeyi öne alansın, 
dilediğin şeyi de geciktirensin. 

Senden başka hak ilah yoktur.”
(Son oturuşta selamdan önce 
okunması meşru bir duadır.)

11

ثمَِ، 
ْ
مَأ

ْ
ال مِنَ  بكَِ  عُوذُ 

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

مَغْرَمِ«
ْ
وَال

“Allahumme inni eûzubike minel 
me’semi vel mağram.”

“Allah’ım! Günah ve borçtan sana 
sığınırım.”

(Son oturuşta selamdan önce 
okunması meşru bir duadır.)



Namaz Duaları

96 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

12

عُوذُ بكَِ مِنَ 
َ
نََّةَ، وَأ

ْ
لكَُ الْج

َ
سْأ

َ
»اللَّهُمَّ إِنِّيِّ أ

النَّارِ« 
“Allahumme innî es’elukel’cenneh, 

ve eûzubike minen’nâr.”
“Allah’ım! Senden cenneti (kazan-
mayı) dilerim ve cehennem azabın-

dan Sana sığınırım.”
(Son oturuşta selamdan önce 
okunması meşru bir duadır.)



Namaz Duaları

97 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

13

عُوذُ 
َ
وَأ ُخْلِ  الْبْ مِنْ  بكَِ  عُوذُ 

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

رذَْلِ 
َ
 أ

َ
 إِلَى

ردََّ
ُ
نْ أ

َ
عُوذُ بكَِ أ

َ
بُْْنِ وَأ

ْ
بكَِ مِنْ الْج

عُوذُ 
َ
وَأ نْياَ  الدُّ فِتنَْةِ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 

َ
وَأ عُمُرِ 

ْ
ال

» قَبْْرِ
ْ
بكَِ مِنْ عَذَابِ ال

“Allahumme inni eû’zubike mine’l-
buhli ve eûzubike mine’l-cubni ve 
eûzubike en uradde ile erzeli’l-u’mur 
ve eûzubike min fitneti’d-dunyâ ve 

eûzubike min azâbi’l-kabr.”



Namaz Duaları

98 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

“Allah’ım! Cimrilikten sana sığını-
rım. Korkaklıktan sana sığınırım. 
Ömrümün sonunda güç ve takatten 
düşmekten sana sığınırım. Dünya 
fitnesi ve kabir azabından sana sı-

ğınırım.”

(Son oturuşta selamdan önce 
okunması meşru bir duadır.)



Namaz Duaları

99 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

14

 
َ

كَثِيًرا وَلَا مًا 
ْ
نَفْسِِي ظُل إِنِّيِّ ظَلمَْتُ  »اللَّهُمَّ 

نتَْ، فَاغْفِرْ لِِي مَغْفِرَةً مِنْ 
َ
 أ

َّ
نوُبَ إِلَّا يَغْفِرُ الذُّ

غَفُورُ الرَّحِيمُ«
ْ
نتَْ ال

َ
عِندِْكَ، وَارحََْمْنِِي إِنَّكَ أ

“Allahumme innî zalemtu 
nefsî zulmen kesîran ve lâ 
yağfiruz’zunûbe ilâ ente, feğfir lî 
meğfiraten min indik, ver’hamnî 

inneke entel’ğafurur’Rahîm.”
“Allah’ım! Ben nefsime çok 
zulmettim. Günahları ancak Sen 
bağışlarsın. Katından bir mağfiretle 
beni bağışla ve bana merhamet 
eyle. Şüphesiz Sen, çok bağışlayan 

ve çok merhamet edensin.”



Namaz Duaları

100 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

(Namaz içerisinde, secdede veya 
selamdan önce okunabilir.)

15

»اللَّهُمَّ حَاسِبنِِْي حِسَاباً يسَِيًرا«

“Allahumme hâsibni hisâben 
yesîra.”

“Allah’ım! Hesabımı çok 
kolay eyle.”

(Namaz içerisinde, secdede veya 
selamdan önce okunabilir.)



Namaz Duaları

101 İlk sayfaya dönÖnceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

16

»ربَِّ قِنِِي عَذَابكََ يوَْمَ تَبعَْثُ عِبَادَكَ«
“Allahumme kıni a’zâbeke yevme 

teba’su ibâdeke.”
“Allah’ım! Beni kullarını (hesaba 
çekilmek için) dirilteceğin gün 

azabından koru.”
(Namaz içerisinde, secdede veya 

selamdan önce okunabilir.)



Nebevî Dualar

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

Sonraki İlk sayfaya dön



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

103 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

1

وَفِِي  حَسَنَةً،  نْياَ  الدُّ فِِي  آتنِاَ  رَبَّناَ  »اللَّهُمَّ 
الآخِرَةِ حَسَنَةً، وَقِنَا عَذَابَ النَّار«

“Allahumma rabbenâ âtinâ fî-
ddunyâ haseneten vefi-l-âḣirati 

haseneten vekinâ ‘ażâbe-nnâr”

“Rabbimiz olan Allah’ım! Bize 
dünyada da iyilik ver, ahirette de 
iyilik ver ve bizi ateş azabından koru” 

(Peygamber (s.a.v)’in en çok 
yaptığı dualardandır.)



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

104 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

2

وَاهْدِنِِي،  وَارحََْمْنِِي،  لِِي،  اغْفِرْ  »اللَّهُمَّ 
وعَََافِنِِي، وَارْزُقنِِْي«

“Allahummeğfirlî, ver’hamnî, 
veh’dinî, ve â’finî, ver’zuknî.”

“Allah’ım! Beni bağışla ve bana 
merhamet eyle. Beni hidayete erdir. 
Bana afiyet ver ve beni rızıklandır.”

(Dünya ve âhiret hayırlarını bir 
araya getiren bir duadır.)



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

105 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

3

حَرَامِكَ  عَنْ  بِِحَلَالكَِ  فِنِِىْ 
ْ
اك »الَلّٰهُمَّ 

نْ سِوَاكَ« وَاغَْنِنِِىْ بفَِضْلِكَ عَمَّ
“Allahummekfinî bi halâlike an 
harâmik, ve eğninî bi fadlike an 

men sivâk.”
“Allah’ım! Helal rızkınla yetinmeyi 
ve haramından uzak durmayı bana 
nasip eyle. Beni başkalarına muhtaç 

kılmayıp lütfunla zengin kıl.”
(Borcun edâsı için yapılan bir 

duadır.)



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

106 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

4

قُلوُبِ صََرِّفْ قُلوُبَناَ عََلَىَ 
ْ
»اللَّهُمَّ مُصََرِّفَ ال

بِِي 
ْ
قَل ثَبِّتْ  القُلوُبِ  مُقَلِّبَ  »ياَ  طَاعَتِكَ« 

عََلَىَ دِينِكَ«
“Allahumme musarrife’l kulûb! 
Sarrif kulûbenâ alâ tâ’atik. Ya 
mukallibel kulûb! Sebbit kalbî alâ 

dînike.”
“Kalpleri yönlendiren Allah’ım! 
Kalplerimizi sana itaate yönelt! Ey 
kalpleri hâlden hâle çeviren Allah’ım, 

kalbimi dinin üzere sabit kıl.”
(Hak üzere sebat için yapılan bir 
duadır. Nebî (s.a.v)’in en çok 

yaptığı dualardandır.)



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

107 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

5

عََاجِلِهِ  كُُلِّهِ  يَْْرِ 
ْ
الْخ مِنَ  لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللهُمَّ 

عُوذُ 
َ
عْلمَْ، وَأ

َ
وَآجِلِهِ، مَا عَلِمْتُ مِنهُْ وَمَا لمَْ أ

ِّ كُُلِّهِ، عََاجِلِهِ وَآجِلِهِ مَا عَلِمْتُ  بكَِ مِنَ الشَّرَّ
مِنْ  لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  اللهُمَّ  عْلمَْ، 

َ
أ لمَْ  وَمَا  مِنهُْ، 

صلى الله عليه وسلم،  دٌ  مُُحمََّ وَنبَِيُّكَ  عَبدُْكَ  لكََ 
َ
سَأ مَا  خَيْْرِ 

عَبدُْكَ  مِنهُْ  عََاذَ  مَا  شََرِّ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 
َ
وَأ

قَرَّبَ  وَمَا  نََّةَ 
ْ
الْج لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  اللهُمَّ  وَنبَِيُّكَ، 

عُوذُ بكَِ مِنَ النَّارِ 
َ
وْ عَمَلٍ، وَأ

َ
هَْا مِنْ قَوْلٍ أ

َ
إِلَي

لكَُ 
َ
سْأ

َ
وْ عَمَلٍ، وَأ

َ
هَْا مِنْ قَوْلٍ أ

َ
وَمَا قَرَّبَ إِلَي

ا« عَْلَ كُُلَّ قَضَاءٍ تَقْضِيهِ لِِي خَيْْرً
َ

نْ تَج
َ
أ



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

108 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

“Allahumme innî es’eluke 
minel’hayri kullihi âcilihi ve â’cilih, 
mâ alimtu minhu ve mâ lem a’lem, ve 
eûzubike mineş’şerri kullihi â’cilihi 
ve â’cilih, mâ alimtu minhu ve mâ 
lem a’lem, Allahumme innî eseluke 
min hayri mâ se’eleke abduke ve 
nebiyyuke Muhammedun sallahu 
aleyhi ve sellem, ve eûzubike min şerri 
mâ â’ze minhu abduke ve nebiyyuk, 
Allahumme innî es’elukel’cenneh 
ve mâ karrabe ileyhe min kavlin ev 
amel, ve eûzubike minen’nâri mâ 
karrabe ileyhe min kavlin ev amel, 
ve es’eluke en tecale kulle kadâin 

takdîhi lî hayran.”
“Allah’ım! Ben hayrın her 
çeşidini; acil olanını ve geç 
olanını, bildiğim ve bilmediğim 



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

109 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

her türlü iyiliği Senden istiyorum. 
Her türlü şerden; acil olanından 
ve geç olanından, bildiğim ve 
bilmediğim bütün kötülüklerden de 
Sana sığınıyorum. Allah’ım! Ben, 
Senden, kulunun ve Peygamberinin 
istediği hayrı istiyorum. Kulunun 
ve Peygamberinin sığındığı şerden 
de Sana sığınıyorum. Allah’ım  
Ben Senden cenneti ve cennete 
yaklaştıran söz veya ameli diliyorum. 
Cehennem ateşinden ve cehenneme 
yaklaştıran söz veya amelden de 
Sana sığınıyorum. Benim için 
hükmettiğin her kaza (ve kaderi) de 

hayırlı kılmanı niyaz ediyorum.”
(Bu, çok kapsamlı ve geniş anlamlar 

barındıran dualardandır.)



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

110 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

6

صْلِحْ 
َ
سْتَغِيثُ، أ

َ
»ياَ حََيُّ ياَ قَيُّومُ برِحَْْمَتِكَ أ

نَفْسِِي   
َ

إِلَى نِِي 
ْ
تكَِل  

َ
وَلَا كُُلَّهُ،  نِِي 

ْ
شَأ لِِي 

» طَرْفَةَ عَيْْنٍٍ
“Ya Hayyu Ya Kayyûm, bi rahmetike 
esteğîsu, aslıh lî şe’nî kullehu ve lâ 

tekilnî ilâ nefsî tarfete a’yn.”
“Ey Hayy, Ey Kayyum olan 
Rabbim! Rahmetini tevessül ederek 
bana yardım etmeni istiyorum. 
Benim her hâlimi ıslah eyle. Göz 
açıp yumuncaya kadar da olsa beni 

kendime (nefsime) bırakma!”

(Sıkıntı ve üzüntü dualarındandır.)
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مَتِكَ 
َ
»اللَّهُمَّ إِنِّيِّ عَبدُْكَ ابْنُ عَبدِْكَ ابْنُ أ

عَدْلٌ  حُكْمُكَ  فِِيَّ  مَاضٍ  بِيَدِكَ  ناَصِيَتِِي 
لكََ  هُوَ  اسْمٍ  بكُِلِّ  لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ قَضَاؤُكَ،  فِِيَّ 

وْ 
َ
َهُ فِِي كِتَابكَِ أ نزَْلْتْ

َ
وْ أ

َ
يتَْ بهِِ نَفْسَكَ أ سَمَّ

ثرَْتَ بهِِ 
ْ
وِ اسْتَأ

َ
أ قِكَ 

ْ
حَدًا مِنْ خَل

َ
عَلَّمْتَهُ أ

قُرْآنَ 
ْ
ال عَْلَ 

َ
تَج نْ 

َ
أ عِندَْكَ  غَيبِْ 

ْ
ال مِ 

ْ
عِل فِِي 

حُزْنِِي  وجَِلََاءَ  بصَََرِي  وَنوُرَ  بِِي 
ْ
قَل رَبيِعَ 

» وذََهَابَ هَمِّيِّ
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“Allahumme inni a’bduke, ibnu 
a’bdike, ibnu emetike, nâsıyetî 
bi yedike, mâdin fîye hukmuke, 
a’dlun fîye kadûke, es’eluke bi 
kulli ismin huve lek, semmeyte bihi 
nefseke, ev enzeltehu fî kitâbike, 
ev a’llemtehu ehaden min halkike, 
ev iste’serte bihi fî i’lmi’l-ğaybi 
i’ndeke, en tec’a’lel-Kurâne rabîa’ 
kalbî, ve nûra sadrî ve celâe huznî 

ve zehâbe hemmî.”
“Allah’ım! Ben senin kulunum. 
Erkek ve kadın kullarının 
çocuğuyum. Alnım (kontrolüm) 
senin elindedir. Benim hakkımda 
senin hükmün geçerlidir. Senin, 
benim hakkımdaki takdirin 
adâlettir. Kendini isimlendirdiğin 
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yahut Kitabında indirdiğin, yahut 
kullarından birisine öğrettiğin, 
yahut katındaki gayb   ilminde 
kendine has kıldığın, sana ait 
her ismin hakkıyla: Kur’ân’ı, 
kalbimin sevinci, gönlümün rahata 
kavuşması, hüznümün ortadan 
kalkması ve kederimin gitmesi (için 

vesile) kıl.”

(Sıkıntı ve üzüntü dualarındandır.)
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نتَْ 
َ
تَهُ سَهْلًًا، وَأ

ْ
 مَا جَعَل

َّ
 سَهْلَ إِلَّا

َ
»اللَّهُمَّ لَا

زَْنَ سَهْلًًا إِذَا شِئتَْ«
ْ
عَْلُ الْح

َ
تَج

“Allahumme lâ sehle illâ mâ 
cea’ltehu sehlen ve ente tec’a’lil 

hazne izâ şi’te sehlen.”

“Allah’ım! Senin kolay kıldığından 
başka kolay yoktur. Eğer sen 

dilersen zoru kolay kılarsın.”

(İşler zorlaştığında kolay kılınması 
için yapılan dualardandır.)
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وَالتُّقََى،  هُدَى 
ْ
ال لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

غِنََى«
ْ
عَفَافَ وَال

ْ
وَال

“Allahumme innî es’elukel’hudâ 
vet’tukâ, vel’afâ’fe vel’ğinâ.”

“Allah’ım! Senden hidayet (üzere 
kalmayı), bana, emirlerine uymam ve 
yasaklarından sakınmam için güç ver, 
haram olan şeylerden uzak durmayı 
ve bana zenginlik vermeni dilerim.”

10

دْنِِي« »اللَّهُمَّ اهْدِنِِي، وسََدِّ
“Allahummehdinî ve seddidnî.”

“Allah’ım! Bana hidayet et ve beni 
doğruya ilet.”
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عِصْمَةُ  هُوَ  ي  ِ
َّ

الَّذ دِينِِي  لِِي  صْلِحْ 
َ
أ »اللَّهُمَّ 

فِيهَا  الَّتِِي  دُنْياَيَ  لِِي  صْلِحْ 
َ
وَأ مْريِ، 

َ
أ

فِيهَا  الَّتِِي  آخِرَتِِي  لِِي  صْلِحْ 
َ
وَأ مَعَاشِِي، 

كُُلِّ  فِِي  لِِي  زِيَادَةً  يَاَةَ 
ْ
الْح وَاجْعَلِ  مَعَادِي، 

» مَوتَْ رَاحَةً لِِي مِنْ كُُلِّ شََرٍّ
ْ
، وَاجْعَلِ ال خَيْْرٍ

“Allahumme aslih lî dîniye’lezî 
huve ismetu emrî, ve aslih lî dun-
ya’yel’letî fîhâ me’âdî, vec’a-
lil’hayâte ziyâdeten lî fî kulli hay-
rin, vec’alil’mevte râ’haten lî min 

kulli şer.”
“Allah’ım! Bütün işlerimin koruyu-
cusu olan dinimi düzelt. Geçim ye-
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rim olan dünyamı düzelt. (Kıyamet 
günü) döneceğim yer olan ahiretimi 
düzelt. (Sana ibadet ve itaat olan) her 
hayırlı işte hayatımı fazla (uzun) kıl. 
Ölümümü dünyanın her türlü keder 
ve üzüntüsünden kurtulmak için be-

nim için rahatlık kıl.”

12

فاَعْفُ  عَفْـوَ 
ْ
ال ِبُّ 

ُ
تُح عُفُوٌّ  نَّكَ  إِ »اللَّهُمَّ 

» عَنِّيِّ
“Allahumme inneke afuvvun 
tuhibbu’l-afve fe’affu annî.”

“Allah’ım! Sen çok affedicisin ve 
affı seversin. Beni de affet.”
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يََحوُلُ  مَا  خَشْيتَِكَ  مِنْ  اَ 
َ

لَن اقسِْمْ  »اللَّهُمَّ 
طَاعَتِكَ  وَمِنْ  مَعَاصِيكَ،  وَبَيْْنَ  بيَنَْناَ 
مَا  اليَقِيِن  وَمِنَ  جَنَّتَكَ،  بهِِ  تُبَلِّغُنَا  مَا 
وَمَتِّعْنَا  نْياَ،  الدُّ مُصِيباَتِ  عَليَنْاَ  بهِِ  نُ  تُهَوِّ
حْيَيتَْنَا، 

َ
أ مَا  تنِاَ  وَقُوَّ بصَْارِناَ 

َ
وَأ سْمَاعِناَ 

َ
بأِ

عََلَىَ  رَناَ 
ْ
ثأَ وَاجْعَلْ  مِنَّا،  الوَارثَِ  هُ 

ْ
وَاجْعَل

وَلَا  عََادَاناَ،  مَنْ  عََلَىَ  ناَ  وَانصُُْرْ ظَلمََناَ،  مَنْ 
نْيَا  عَْلِ الدُّ

َ
عَْلْ مُصِيبتََنَا فِِي دِينِناَ، وَلَا تَج

َ
تَج

تسَُلِّطْ  وَلَا  مِناَ، 
ْ
عِل مَبلْغََ  وَلَا  ناَ  هَمِّ بََرَ 

ْ
ك

َ
أ

عَليَنَْا مَنْ لَا يرَحََْمُنَا«
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“Allahummaksim lenâ min 
haşyetike mâ tehûlu beynânâ ve 
beyne meâ’sîke ve min tâa’tike 
mâ tubelliğunâ bihi cenneteke ve 
minel yakîni mâ tuhevvinu a’leynâ 
mesâibe’d-dunya Allahumme 
metti’nâ bi esmâinâ ve ebsârinâ ve 
kuvvâtinâ mâ ehyeytenâ vec’al-
hu’l-vârise minnâ veca’l se’rana alâ 
men zalemenâ ve’nsurnâ alâ men 
â’dânâ ve lâ teca’l musîbetenâ fi 
dîninâ ve lâ teca’li’d-dunya eksera 
hemminâ ve lâ meblağa ilminâ ve lâ 
tusellıt a’leynâ men lâ yerhamunâ.”

“Allah’ım sana karşı işlenecek gü-
nahlardan aramızda perde olacak 
korkundan, bizi cennete ulaştıracak 
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kulluğundan ve dünya musibetle-
rine karşı tahammülümüzü kolay-
laştıracak güçlü bir iman nasib et. 
Allah’ım bizi yaşattıkça, kulakla-
rımız, gözlerimiz ve her türlü gü-
cümüzden bizi faydalandır. Aynı 
şeyleri soyumuza da nasib et. Bize 
zulmedenlerden intikamımızı al. 
Düşmanlarımıza karşı bize yardım 
et. Musibetimizi dinimizde kılma. 
Dünyayı en büyük gayemiz eyle-
me. Dünyalık bilgi ve yaşantılarla 
da sonumuzu getirme. Bize mer-
hamet etmeyecekleri de üzerimize 

güçlü ve kuvvetli eyleme.”
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وَلَا  نِِي  وَانصُُْرْ  ، َّ عََلَيَ تعُِنْ  وَلَا  عِنِّيِّ 
َ
أ »ربَِّ 

 ، َّ عََلَيَ تَمْكُرْ  وَلَا  لِِي  وَامْكُرْ   ، َّ عََلَيَ تَنصُُْرْ 
عََلَىَ  نِِي  وَانصُُْرْ لِِي،  الهُدَى   ِ

وَيسَِّرِّ وَاهْدِنِِي 
رًا، لكََ  نِِي لكََ شَكَّاَّ

ْ
، ربَِّ اجْعَل َّ مَنْ بَغََى عََلَيَ

اباً، لكََ مِطْوَاعًًا، لكََ مُُخبِْتًا،  رًا، لكََ رهََّ ذَكَّاَّ
توَْبَتِِي،  تَقَبَّلْ  ربَِّ  مُنِيبًا،  اهًا  وَّ

َ
أ كَْ 

َ
إِلَي

وَثَبِّتْ  دَعْوَتِِي،  جِبْ 
َ
وَأ حَوْبَتِِي،  وَاغْسِلْ 

بِِي، وَاسْللُْ 
ْ
دْ لسَِانِِي، وَاهْدِ قَل تِِي، وسََدِّ حُجَّ
سَخِيمَةَ صَدْريِ«.

“Rabbi e’ınnî ve lâ tu’in a’leyye 
ve’nsurnî ve lâ tensur a’leyye 
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vemkurlî ve lâ temkur a’leyye 
ve’hdini ve yessirliye’l-hudâ 
ve’nsurnî a’lâ men beğâ a’leyye. 
Rabbi ic’a’lnî leke şekkâran. Leke 
zekkâran. Leke rahhâben. Leke 
mitvâ’an. Leke muhbiten. İleyke 
evvâhen münîben. Rabbi tekabbel 
tevbetî, vâğsil havbetî ve ecib 
da’vetî ve sebbit huccetî ve seddid 
lisânî, vehdi kalbî, ve’slul sehîmete 

sadrî.”

“Rabbim! Beni destekle, beni 
mağlup eyleme. Bana yardım et, 
benim aleyhime düşmanlarıma 
yardım etme. Hilelere karşı bana 
çıkış yolu göster, bana karşı 
kurulan tuzaklara fırsat verme. 
Bana hidayet et, hidayeti benim için 
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kolaylaştır. Zulmeden ve saldırmaya 
yeltenenlere karşı bana yardım eyle. 
Rab’bim! Beni Sana şükreden, Seni 
zikreden, Senden korkan, Sana 
itaat eden, Sana ihlâs ve huşu ile 
bağlanan, Sana karşı bağrı yanan 
ve daima Sana sığınan kullarından 
eyle. Rab’bim! Tevbemi kabul et, 
günahlarımı affeyle. Dualarımı 
kabul et. Delilimi sağlam kıl, 
kalbime hidayet et, dilimi doğrult, 
kalbimdeki kin ve nefreti söküp at.”
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وَترَْكَ  الخيَْْرَاتِ،  فِعْلَ  لكَُ 
َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

تَغْفِرَ  نْ 
َ
وَأ مَسَاكِيِن، 

ْ
ال وحَُبَّ  مُنكَْرَاتِ، 

ْ
ال

قَوْمٍ  فِِي  فِتنَْةً  ردَْتَ 
َ
أ وَإذَِا  وَترَحََْمَنِِي،  لِِي 

لكَُ حُبَّكَ وحَُبَّ 
َ
سْأ

َ
فَتَوَفَّنِِي غَيْْرَ مَفْتوُنٍ، وَأ

 حُبِّكَ«
َ

بُّكَ، وحَُبَّ عَمَلٍ يُقَرِّبُ إِلَى مَنْ يُُحِ
“Allahumme inni es’eluke fi’lel 
hayrât ve terke’l-munkerât ve 
hubbe’l-mesâkin ve en teğfira lî ve 
terhamenî ve izâ eradte fitneten fî 
kavmin fe teveffenî ğayra meftûnin 
ve es’eluke hubbeke ve hubbe 
men yuhibbuke ve hubbe a’melin 

yukarribu ilâ hubbike.”
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“Allah’ım! Senden hayırlı 
işler yapmayı, çirkin amelleri 
bırakmayı, yoksulları sevmeyi, 
beni bağışlamanı ve bana merhamet 
etmeni dilerim. Bir topluluğu 
imtihan etmek istediğinde, senin 
yolundan şaşırmamış olarak beni 
vefat ettir. Allah’ım! Senden, Seni 
ve Seni sevenleri sevmeyi ve beni, 
Seni sevmeye yaklaştıracak ameli 

sevmeyi dilerim.”

Rasûlullah (s.a.v) bu dualar 
hakkında: “Bu söylenenler haktır 
ve gerçektir. Bunları kendinize ders 
edininiz ve öğreniniz” diye buyurdu.
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مْرِ، 
َ ْ
الْأ فِِي  الثَّباَتَ  لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

مُوجِباَتِ  لكَُ 
َ
سْأ

َ
وَأ الرُّشْدِ،  عََلَىَ  عَزِيمَةَ 

ْ
وَال

لكَُ شُكْرَ 
َ
سْأ

َ
رحَْْمَتِكَ، وعََزَائمَِ مَغْفِرَتكَِ، وَأ

بًا 
ْ
قَل لكَُ 

َ
سْأ

َ
وَأ عِباَدَتكَِ،  وحَُسْنَ  نعِْمَتِكَ، 

مِنْ خَيْْرِ  لكَُ 
َ
سْأ

َ
وَأ وَلسَِاناً صَادِقًا،  سَلِيمًا، 

تَعْلمَُ،  مَا  شََرِّ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 
َ
وَأ تَعْلمَُ،  مَا 

مُ 
َّ

عَلَّا نتَْ 
َ
أ إِنَّكَ  تَعْلمَُ،  لمَِا  سْتَغْفِرُكَ 

َ
وَأ

غُيوُبِ«
ْ
ال
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“Allahumme inni es’eluke es’sebâte 
fi’l-emri ve’l-azîmete a’lâr’ruşdi. 
Ve es’eluke mûcibâti rahmetike 
ve a’zâime mağfiratik Ve es’eluke 
şukre ni’metike ve husne ibâdetike. 
Ve es’eluke kalben selîmen ve 
lisânen sâdikan ve es’eluke min 
hayri mâ ta’lem. Ve eû’zu bike 
min şerri mâ ta’lem. Ve esteğfiruke 
limâ ta’lem. İnneke ente allâmu’l-

ğuyûb.”

“Allah’ım! Senden işimde (dinim-
de) sebat etmeyi ve doğrulukta 
azimli olmayı istiyorum. Senden 
nimetine şükretmeyi ve Sana en gü-
zel biçimde ibadet etmek istiyorum. 
Allah’ım! Senden selim bir kalp, 
doğru söyleyen bir dil istiyorum. 
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Bildiğin her türlü hayırdan istiyo-
rum. Bildiğin bütün şerlerden sana 
sığınıyorum. Bildiğin günahlarım-
dan sana istiğfar ediyorum. Şüphe-
siz ki sen gayb alemlerini bilensin.”

(Hadiste geldiği üzere bu dua, altın 
ve gümüşten daha hayırlıdır.)
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»اللَّهُمَّ اهْدِنِِي فِيمَنْ هَدَيتَْ، وعَََافِنِِي فِيمَنْ 
وَبَاركِْ لِِي  تَْ، 

َّ
فِيمَنْ توََلَّي وَتوََلَّنِِي  عََافَيتَْ، 

عْطَيتَْ، وَقِنِِي شََرَّ مَا قَضَيتَْ، إِنَّكَ 
َ
فِيمَا أ

 يذَِلُّ مَنْ 
َ

 يُقْضََى عَليَكَْ، إِنَّهُ لَا
َ

تَقْضِِي وَلَا
تَ 

ْ
تَبَارَك عََادَيتَْ،  مَنْ  يعَِزُّ   

َ
وَلَا تَْ، 

َ
وَالَي

تَْ«
َ

رَبَّناَ وَتَعَالَي
“Allahummehdinî fî men hedeyte 
ve â’finî fî men â’feyte ve tevellenî 
fî men tevlleyte ve bârik lî fî mâ 
a’teyte ve kınî şerra mâ kadâyte, 
inneke takdi ve lâ yukdâ a’leyke 
innehu lâ yezillu men vâleyte, ve 
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lâ yai’zzu men â’deyte, tebârakte 
Rabbenâ ve teâ’leyte.”

“Allah’ım! Hidayet verdiklerinin 
arasında beni hidayet üzere sabit kıl. 
Afiyet verdiklerinin arasında bana 
da afiyet ver. İşlerini üstlendiklerinin 
arasında benim de işimi üstlen (ve 
beni nefsime bırakma). Verdiğini 
benim için bereketli kıl ve takdir 
ettiğin şeylerin şerrinden beni koru. 
Şüphesiz ki Sen (dilediğin şekilde) 
hükmedersin ve Senin hükmünü 
bozacak kimse yoktur. Kimi dost 
edinirsen zelil olmaz. Kimi de 
düşman edinirsen, o asla aziz 
olmaz. Rab’bimiz, Sen mübârek ve 

yücesin.”



Hz. Peygamberin Yaptığı Dualar

131 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

18

عََلَىَ  وَقُدْرَتكَِ  غَيبَْ، 
ْ
ال مِكَ 

ْ
بعِِل »اللَّهُمَّ 

لِِي،  ا  خَيْْرً يَاَةَ 
ْ
الْح عَلِمْتَ  مَا  حْيِنِِي 

َ
أ قِ، 

ْ
لَ

ْ
الْخ

لكَُ 
َ
سْأ

َ
ا لِِي، وَأ وَفاَةَ خَيْْرً

ْ
نِِي إِذَا عَلِمْتَ ال

وَتوََفَّ
وَكََلمَِةَ  هَادَةِ،  وَالشَّ غَيبِْ 

ْ
ال فِِي  خَشْيتََكَ 

لكَُ 
َ
سْأ

َ
وَأ غَضَبِ، 

ْ
وَال الرِّضَا  فِِي  خِْلََاصِ 

ْ
الْإ

تَنقَْطِعُ،   
َ

لَا عَيْْنٍ  ةَ  وَقُرَّ يَنفَْدُ،   
َ

لَا نعَِيمًا 
عَيشِْ 

ْ
ال وَبَردَْ  قَضَاءِ، 

ْ
باِل الرِّضَاءَ  لكَُ 

َ
سْأ

َ
وَأ

وجَْهِكَ،   
َ

إِلَى النَّظَرِ  ةَ  َّ وَلَذَ مَوتِْ، 
ْ
ال بَعْدَ 

اءَ  عُوذُ بكَِ مِنْ ضََرَّ
َ
 لِقَائكَِ، وَأ

َ
وْقَ إِلَى وَالشَّ

بزِِينَةِ  زَيِّنَّا  اللَّهُمَّ  مُضِلَّةٍ،  وَفِتنَْةٍ  ةٍ،  مُضِِرَّ
نَا هُدَاةً مُهْتَدِينَ« 

ْ
يمَانِ، وَاجْعَل ِ

ْ
الْإ
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“Allahumme bi i’lmike’l-ğaybi 
ve kudratike a’lâ’l-halk, ahyinî 
mâ a’limte’l-hayâte hayran lî, ve 
teveffenî izâ a’limte’l-vefâte hayran 
lî, ve es’eluke haşyeteke fi’l-ğaybi 
veş’şehâdeti, ve kelimete’l-ihlâsi 
fir’ridâ ve’l-ğadab, ve es’eluke 
na’îmen lâ yenfed, ve kurrate 
a’ynin lâ yenkatî’ ve es’eluke er-
ridâ bi’l-kadâi, ve berde’l-a’yşi 
ba’de’l-mevti, ve lezzete’n-nazari 
ilâ vechike veş’şevka ilâ likâik ve 
eû’zubike min darrâe muddirah 
ve fitneten mudilleh. Allahumme 
zeyyinnâ bi zîneti’l-îmân vec’al’nâ 

hudâten muhtedîn.”
“Allah’ım! Gayb ilmin ve yaratma 
kudretin ile benim için hayatın 
hayırlı olduğunu bildiğin sürece 
beni yaşat. Ölümün benim için 
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daha hayırlı olduğunu bildiğinde de 
beni vefat ettir. Allah’ım! Gizli ve 
âşikâr hallerimde Senden hakkıyla 
korkmayı dilerim. Senden rıza ve 
öfke anında hak sözü söylemeyi 
dilerim. Senden tükenmek 
bilmeyen cennet nimetleri dilerim. 
Bitmeyen bir göz aydınlığı 
(sevinç ve mutluluk) dilerim. 
Senden, (hakkımda hayır veya 
şer olarak takdir ettiğin) kazaya 
rıza göstermeyi ve ölümden sonra 
rahata kavuşmayı dilerim. (Kerîm) 
Yüzüne nazar etme lezzetini isterim. 
Sana kavuşmanın özlemini dilerim. 
Zarar verici bir hastalık ve saptırıcı 
fitneden sana sığınırım! Bizi iman 
ziynetiyle süsle ve bizi hidayete 
ermiş, doğru yolun rehberleri kıl.”
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نْياَ  الدُّ فِِي  عَافِيَةَ 
ْ
ال لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

عَافِيَةَ 
ْ
وَال عَفْوَ 

ْ
ال لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ اللَّهُمَّ  خِرَةِ، 

ْ
وَالْآ

هْلِِي وَمَالِِي، اللَّهُمَّ اسْتُُرْ 
َ
فِِي دِينِِي ودَُنْياَيَ وَأ

احْفَظْنِِي  اللَّهُمَّ  رَوعََْاتِِي،  وَآمِنْ  عَوْرَاتِِي، 
فِِي، وَعَنْ يمَِينِِي، 

ْ
، وَمِنْ خَل مِنْ بَيْْنِ يدََيَّ

عُوذُ بعَِظَمَتِكَ 
َ
وَعَنْ شِمَالِِي، وَمِنْ فَوْقِِي، وَأ

تِِْي«
َ

غْتَالَ مِنْ تَح
ُ
نْ أ

َ
أ

“Allahumme inni es’eluke’l-âfiyete 
fi’d-dunyâ ve’l-âhira. Allahumme 
inni es’eluke’l-a’fve ve’l-a’fiyete 
fi dînî ve dunyâye ve ehlî ve mâlî, 
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Allahumme us’tur, ve âmin rav’âtî 
Allahumme ihfaznî min beyni 
yedeyye ve min halfî ve a’n yemînî 
ve an şimâlî ve min fevkî ve eû’zu 
bi azametike en uğtâle min tâhtî.”

“Allah’ım! Dünya ve âhirette 
Senden af ve afiyet dilerim. 
Allah’ım! Dinim, dünyam, ailem 
ve malım hakkında Senden af ve 
afiyet dilerim. Allah’ım! Ayıplarımı 
gizle ve beni korkularımdan emin 
kıl. Allah’ım! Beni önümden, 
arkamdan, sağımdan, solumdan ve
üstümden (gelecek belalara karşı) 
koru. Altımdan yere batırılarak 
helak edilmekten Senin azametine 

sığınırım.”
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تُ 
ْ
عَمِل مَا  شََرِّ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

عْمَلْ«
َ
وَشََرِّ مَا لمَْ أ

“Allahumme innî eûzubike min 
şerri mâ amiltu ve şerri mâ lem 

a’mel.”

“Allah’ım! İşlediğim ve işlemedi-
ğim günahların şerrinden Sana sığı-

nırım.”

(Peygamber (s.a.v)’in en çok ettiği 
dualardandır.)
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ناَ 
َ
وَأ بكَِ  شْْرِكَ 

ُ
أ نْ 

َ
أ بكَِ  عُوذُ 

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

عْلمَُ«
َ
 أ

َ
سْتَغْفِرُكَ لمَِا لَا

َ
عْلمَُ، وَأ

َ
أ

“Allahunme inni eûzubike en uşreke 
bike ve ene a’lemu ve estağfiruke 

limâ lâ a’lem.”

“Allah’ım! Bilerek şirk koşmaktan 
sana sığınırım. Bilmediklerim için 

de senden mağfiret dilerim.”

(Bu, riyâyı ortadan kaldıran bir 
duadır.)
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نعِْمَتِكَ،  زَوَالِ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 
َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

يعِ  لِ عََافِيَتِكَ، وَفُجَاءَةِ نقِْمَتِكَ، وجَََمِ َوُّ وَتَحَ
سَخَطِكَ«

Allâhümme innî e‘ûzu bike min 
zevâli ni‘metike, ve tehavvuli 
‘âfiyetike, ve fucâeti nikmetike, ve 

cemî‘i sahatik.

Allah’ım! Ben nimetinin zevalin-
den, afiyetinin değişmesinden in-
tikamınla bütün gazabının anîden 

gelmesinden sana sığınırım.”
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خْلَاقِ، 
َ
عُوذُ بكَِ مِنْ مُنكَْرَاتِ الأ

َ
»اللَّهُمَّ إنِِّيِّ أ

دْوَاءِ«
َ ْ
هْوَاءِ، وَالْأ

َ
عْمَالِ، وَالأ

َ
وَالأ

Allâhümme innî e‘ûzu bike min 
munkerâti’l-ahlâk(i), ve’l-a‘mâl(i), 

ve’l-ehvâ(i), ve’l-edvâ(i).

“Allah’ım! Çirkin ahlaktan, amel-
lerden, hevalara uymaktan ve has-

talıklardan Sana sığınırım.”
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الَبلاءَِ،  جَهْدِ  مِنْ  بكَِ  عُوذُْ 
َ
أ إنِّيِّ  »اللَّهمَّ 

وَشَمَاتةَِ  القَضَاءِ،  وَسُوءِ  قَاءِ،  الشَّ وَدَرَكِ 
عْدَاءِ«

َ
الأ

Allâhümme innî e‘ûzu bike min 
cehdi’l-belâ’, ve deraki’ş-şakâ’, ve 

sû’i’l-kadâ’, ve şemâti’l-a‘dâ’.

“Allah’ım! Malın az ve evlatların 
çok olmasından dolayı zor ve 
meşakkatli bir hayat yaşamaktan, 
helak olmaktan, kötü akibetten ve 
düşmanların başıma gelen beladan 
dolayı bana gülmelerinden Sana 

sığınırım.”
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كَسَلِ، 
ْ
عَجْزِ، وَال

ْ
عُوذُ بكَِ مِنَ ال

َ
»اللَّهُمَّ إنِِّيِّ أ

قَبْْرِ 
ْ
ال وعََذَابِ  هَرَمِ، 

ْ
وَال ُخْلِ،  وَالْبْ  ، بُْْنِ

ْ
وَالْج

نتَْ خَيْْرُ 
َ
هَا أ اللَّهُمَّ آتِ نَفْسِِي تَقْوَاهَا، وَزَكِّ

هَا، اللَّهُمَّ إنِِّيِّ 
َ

نتَْ وَلِِيُّهَا وَمَوْلَا
َ
أ هَا،  مَنْ زَكَّاَّ

 
َ

بٍ لَا
ْ
 يَنفَْعُ، وَمِنْ قَل

َ
مٍ لَا

ْ
عُوذُ بكَِ مِنْ عِل

َ
أ

 
َ

 تشَْبَعُ، وَمِنْ دَعْوَةٍ لَا
َ

يََخْشَعُ، وَمِنْ نَفْسٍ لَا
يسُْتَجَابُ لهََا«

Allâhümme innî e‘ûzu bike mine’l-
‘aczi, ve’l-keseli, ve’l-cübni, ve’l-
buhli, ve’l-heremi, ve ‘azâbi’l-
kabri. Allâhümme âti nefsî takvâhâ, 
ve zekkihâ ente hayru men zekkâhâ, 
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ente veliyyuhâ ve mevlâhâ. 
Allâhümme innî e‘ûzü bike min 
‘ilmin lâ yenfe‘, ve min kalbin lâ 
yahşa‘, ve min nefsin lâ teşbe‘, ve 

min da‘vetin lâ yüstecâbu lehâ.
“Allah’ım! Acizlikten, tembellikten, 
korkaklıktan, cimrilikten, yaşlılıktan 
ve Kabir azabından Sana sığınırım. 
Allah’ım! Emirlerine uymam 
ve yasaklarından sakınmam için 
nefsime güç ver. Onu (her türlü 
maddi ve manevi pisliklerden) 
temizle. Çünkü Sen nefisleri en 
iyi temizleyensin. Sen onun sahibi 
ve efendisisin. Allah’ım! Faydasız 
ilimden, huşu duymayan kalpten, 
doymayan nefisten ve kabul 
olunmayan duadan Sana sığınırım.”
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وَالحزََنِ،  الهَمِّ  مِنَ  بكَِ  عُوذُ 
َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

 ، وَالجبُْْنِ وَالُبخْلِ  وَالكَسَلِ،  وَالعَجْزِ 
ينِْ، وغََلبََةِ الرِّجَالِ« وضََلعَِ الدَّ

Allâhümme innî e‘ûzü bike mine’l-
hemmi ve’l-ḥazen(i), ve’l-‘aczi 
ve’l-kesel(i), ve’l-buhli ve’l-
cübn(i), ve dala‘i’d-deyni, ve 

galebeti’r-ricâl(i).
“Allah’ım! Keder ve hüzünden, 
acizlik ve tembellikten, cimrilik 
ve korkaklıktan, borcun belimi 
bükmesinden ve insanların bana 
galip gelmesinden Sana sığınırım.”
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عُوذُ بكَِ مِنْ شََرِّ سَمْعِِي، وَمِنْ 
َ
»اللَّهُمَّ إِنِّيِّ أ

شََرِّ  وَمِنْ  لسَِانِِي،  شََرِّ  وَمِنْ  بصَََرِي،  شََرِّ 
» بِِي، وَمِنْ شََرِّ مَنِيِّيِّ

ْ
قَل

Allâhümme innî e‘ûzu bike min 
şerri sem‘î, ve min şerri basarî, ve 
min şerri lisânî, ve min şerri kalbî, 

ve min şerri meniyyî.

“Allah’ım! (Çirkin gördüğün 
şeyleri işitmemek için) kulaklarımın 
şerrinden, (hoşnut olmadığın 
şeyleri görmemek için) gözlerimin 
şerrinden, (beni ilgilendirmeyen 
şeyleri konuşmamak için) dilimin 
şerrinden, (bozuk bir inanç ile kin 



Hz. Peygamberin Yaptığı Korunma (İstiâze) Duaları

146 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

ve haset gibi kötü bir ahlaka sahip 
olmamak için) kalbimin şerrinden, 
(zinâya veya ona götüren yollara 
düşmemek için) menimin (fercimin) 

şerrinden Sana sığınırım.”

9

وَمِنْ  فِتنَْةِ النَّارِ  عُوذُ بكَِ مِنْ 
َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

 ، القَبْْرِ فِتنَْةِ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 
َ
وَأ عَذَابِ النَّارِ، 

بكَِ  عُوذُ 
َ
وَأ  ، القَبْْرِ عَذَابِ  مِنْ  بكَِ  عُوذُ 

َ
وَأ

عُوذُ بكَِ مِنْ فِتنَْةِ الفَقْرِ، 
َ
مِنْ فِتنَْةِ الغِنََى، وَأ

الِ« جَّ عُوذُ بكَِ مِنْ فِتنَْةِ المَسِيحِ الدَّ
َ
وَأ

Allâhümme innî e‘ûzu bike min 
fitneti’n-nâr(i), ve min ‘azâbi’n-
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nâr(i), ve e‘ûzü bike min fitneti’l-
kabr(i), ve e‘ûzü bike min ‘azâbi’l-
kabr(i), ve e‘ûzü bike min fitneti’l-
ğinâ, ve e‘ûzü bike min fitneti’l-
fakr(i), ve e‘ûzü bike min fitneti’l-

Mesîḥi’d-Deccâl.

“Allah’ım! Cehennem fitnesi ve 
cehennem azabından, kabir fitnesi 
ve kabir azabından, zenginlik ve 
fakirlik fitnesinin şerrinden Sana 
sığınırım. Allah’ım! Mesîh Deccâl 
fitnesinin şerrinden Sana sığınırım.”
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نتَْ، 
َ
أ  

َّ
إِلَّا  َ

َ
إِلَه  

َ
تكَِ، لَا عُوذُ بعِِزَّ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

يَمُوتُ،   
َ

لَا ي  ِ
َّ

الَّذ حََيُّ 
ْ
ال نتَْ 

َ
أ تضُِلَّنِِي،  نْ 

َ
أ

نسُْ يَمُوتوُنَ«  ِ
ْ

نُّ وَالْإ ِ
ْ
وَالْج

Allâhümme innî e‘ûzu bi‘izzetike, 
lâ ilâhe illâ ente, en tudillenî. 
Ente’l-Ḥayyü’l-lezî lâ yemût, vel-

cinnu ve’l-insu yemûtûn.

“Allah’ım! Beni saptırmandan, 
Senden başka hakkıyla ibâdete 
layık hiçbir ilah olmayan izzetine 
sığınıyorum. Sen ölmeyen Hayy’sın, 
ancak cinler ve insanların hepsi 

öleceklerdir.”
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نُوُنِ، 
ْ
عُوذُ بكَِ مِنَ البََرصَِ، وَالْج

َ
»اللَّهُمَّ إِنِّيِّ أ

سْقَامِ«
َ ْ
ذَُامِ، وَمِنْ سَيِّئِ الْأ

ْ
وَالْج

Allâhümme innî e‘ûzü bike mine’l-
baras(i), ve’l-cunûn(i), ve’l-cüzâm(i), 

ve min seyyi’i’l-eskâm.

“Allah’ım! Alaca hastalığından, 
akıl rahatsızlığından, cüzzâm ille-
tinden ve kötü hastalıklardan sana 

sığınırım.”
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وءِْ، وَمِنْ  عُوذُ بكَِ مِنْ يوَْمِ السَّ
َ
»اللَّهُمَّ إِنِّيِّ أ

وَمِنْ  وءِْ،  السَّ سَاعَةِ  وَمِنْ  وءِْ،  السَّ لْةَِ 
َ

لَي
وءِْ فِِي دَارِ  وءِْ، وَمِنْ جَارِ السَّ صَاحِبِ السَّ

مُقَامَةِ«
ْ
ال

“Allâhümme innî e’ûzu bike min 
yevmi’s-sev’i, ve min leyleti’s-
sev’i, ve min sâ’ati’s-sev’i, ve min 
sâhibi’s-sev’i, ve min câri’s-sev’i fî 

dâri’l-mukâmeh.”
“Allah’ım! İkamet yurdunda (dün-
yada) kötü günden, kötü geceden, 
kötü saatten, kötü arkadaştan ve 

kötü komşudan sana sığınırım.”
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مِنهَْا  ظَهَرَ  مَا   ، فِتََنِ
ْ
ال مِنَ  باِلِله  عُوذُ 

َ
»أ

وَمَا بَطَنَ«
“E’ûzu billâhi mine’l-fiten, mâ 

zahara minhâ ve mâ betan.”
“Fitnenin, açığa çıkanından ve 

gizlisinden Allah’a sığınırım.”
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1

7 kere Fatiha Suresi okunur.

بِسۡمِ  الرَّجِيمِ،  يطَْانِ  الشَّ مِنَ   ِ باِللَّهَّ عُوذُ 
َ
﴿أ

رَبِّ   ِ لِِلَّهَّ ٱلۡۡحَمۡدُ  ٱلرَّحِيم١ِ  ٱلرَّحۡمَٰنِ   ِ ٱللَّهَّ
يوَۡمِ  مَلٰكِِ  ٱلرَّحِيم٣ِ  ٱلرَّحۡمَٰنِ  ٱلۡعَلَٰمِيَن٢ 
نسَۡتَعِيُن٥  وَإِيَّاكَ  نَعۡبُدُ  إيَِّاكَ  ٱلّدِين٤ِ 
ِينَ  رَطَٰ ٱلمُۡسۡتَقيِم٦َ صِرَطَٰ ٱلَّذَّ ٱهۡدِناَ ٱلصِّ
عَلَيۡهِمۡ  ٱلمَۡغۡضُوبِ  غَيۡۡرِ  عَلَيۡهِمۡ  نۡعَمۡتَ 

َ
أ

آلّيَِن٧﴾ ]الفاتحة:7-1[ وَلََا ٱلضَّ
“Kovulmuş şeytandan Allah’a 
sığınırım. Rahmân (ve) rahim 
(olan) Allah’ın adıyla. (Hamd 
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(övme ve övülme), âlemlerin 
Rabbi Allah’a mahsustur. * O, 
Rahmân’dır ve Rahîm’dir. * Ceza 
gününün mâlikidir.* (Rabbimiz!) 
Ancak sana kulluk ederiz ve yalnız 
senden medet umarız. * Bize doğru 
yolu göster. * Kendilerine lütuf ve 
ikramda bulunduğun kimselerin 
yolunu; gazaba uğramışların ve 

sapmışların yolunu değil! *”
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2

Bir defa Ayetel Kursî okunur.

خُذُهُۥ 
ۡ
ُ لََآ إلَِهَٰ إلَِّاَّ هُوَ ٱلۡحََيُّ ٱلۡقَيُّومُۚ لََا تأَ ﴿ٱللَّهَّ

فِِي  وَمَا  مَوَٰتِٰ  ٱلسَّ فِِي  مَا  ُۥ  لَّهَّ نوَۡمۚٞ  وَلََا  سِنَةٞ 
ٓۥ إلَِّاَّ بإِذِۡنهِِۚۦ  ِي يشَۡفَعُ عِندَهُ رۡضِۗ مَن ذَا ٱلَّذَّ

َ
ٱلۡۡأ

يدِۡيهِمۡ وَمَا خَلۡفَهُمۡۖ وَلََا يُُحيِطُونَ 
َ
يَعۡلَمُ مَا بَيۡۡنَ أ

ءٖ مِّنۡ عِلۡمِهۦِٓ إلَِّاَّ بمَِا شَاءَٓۚ وسَِعَ كُرۡسِيُّهُ  بشََِيۡ
رۡضَۖ وَلََا يَ‍ُٔودُهُۥ حِفۡظُهُمَاۚ وَهُوَ 

َ
مَوَٰتِٰ وَٱلۡۡأ ٱلسَّ

ٱلۡعَلِِيُّ ٱلۡعَظِيم٢٥٥ُ﴾ ]البقرة:255[
“Allah, kendisinden başka hiçbir 
ilâh olmayandır. Diridir, kayyumdur. 
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O’nu ne bir uyuklama tutabilir, ne 
de bir uyku. Göklerdeki her şey, 
yerdeki her şey O’nundur. İzni 
olmaksızın O’nun katında şefaatte 
bulunacak kimdir? O, kulların 
önlerindekileri ve arkalarındakileri 
(yaptıklarını ve yapacaklarını) bilir. 
Onlar O’nun ilminden, kendisinin 
dilediği kadarından başka bir şey 
kavrayamazlar. O’nun kürsüsü, 
bütün gökleri ve yeri kaplayıp 
kuşatmıştır. (O, göklere, yere, bütün 
evrene hükmetmektedir.) Gökleri 
ve yeri koruyup gözetmek O’na 
güç gelmez. O, yücedir, büyüktür.” 

(Bakara, 255)
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3

İhlas Suresi ve Muavvizeteyn 
(Felak ve Nâs) Sureleri okunup ele 
üflenir, ağrı olan yere sürülür ve bu 

3 kere tekrarlanır.

مَد٢ُ  ٱلصَّ  ُ ٱللَّهَّ حَد١ٌ 
َ
أ  ُ ٱللَّهَّ هُوَ  ﴿قُلۡ 

كُفُوًا  ُۥ  لَّهَّ يكَُن  وَلمَۡ   ٣ يوُلََدۡ وَلمَۡ  يلَِِدۡ  لمَۡ 
]سورة الإخلاص[ حَد٤ُۢ﴾ 

َ
أ

“De ki: O, Allah birdir. * Allah 
sameddir (Her şey O’na muhtaçtır; 
O, hiçbir şeye muhtaç değildir). * 
O, doğurmamış ve doğmamıştır. * 

Onun hiçbir dengi yoktur.” 
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مَا   ِ شََرّ مِن  ٱلۡفَلَق١ِ  برَِبِّ  عُوذُ 
َ
أ ﴿قُلۡ 

ِ غََاسِقٍ إذَِا وَقَب٣َ وَمِن  خَلَق٢َ وَمِن شََرّ
ِ حَاسِدٍ  ثَٰتِٰ فِِي ٱلۡعُقَد٤ِ وَمِن شََرّ ِ ٱلنَّفَّ شََرّ

]سورة الفلق[ إذَِا حَسَد٥َ﴾ 
“De ki:”Ben ağaran sabahın Rab-
bine sığınırım, * Yarattığı şeylerin 
şerrinden, * Karanlığı çöktüğü za-
man gecenin şerrinden,* Ve düğüm-
lere üfürüp büyü yapan üfürükçüle-
rin şerrinden,* Ve kıskandığı vakit 
kıskanç kişinin şerrinden sabahın 

Rabbine sığınırım!”
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عُوذُ برَِبِّ ٱلنَّاس١ِ مَلكِِ ٱلنَّاس٢ِ 
َ
﴿قُلۡ أ

ِ ٱلوۡسَۡوَاسِ ٱلۡۡخَنَّاس٤ِ  إلَِهِٰ ٱلنَّاس٣ِ مِن شََرّ
مِنَ  ٱلنَّاس٥ِ  صُدُورِ  فِِي  يوُسَۡوسُِ  ِي  ٱلَّذَّ

]سورة الناس[ نَّةِ وَٱلنَّاس٦ِ﴾  ٱلۡۡجِ
“De ki: İnsanların Rabbine sığınırım,* 
İnsanların Melikine (mutlak sahip 
ve hakimine),* İnsanların İlahına.* 
O sinsi vesvesenin şerrinden,* O 
ki insanların göğüslerine (kötü 
düşünceler) fısıldar.* Gerek cinlerden, 
gerek insanlardan (olan bütün 
vesvesecilerin şerrinden Allah’a 

sığınırım!”
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4

اشْفِ  الَباسَ،  ذْهِبِ 
َ
أ النَّاسِ  ربََّ  »اللَّهُمَّ 

شِفَاءً  شِفَاؤُكَ،   
َّ

إِلَّا شِفَاءَ  لَا  افِِي،  الشَّ نتَْ 
َ
أ

لَا يُغَادِرُ سَقَمًا«
“Allâhumme Rabbe’n-nâsi, ezhibi’l-
be’se, işfi ente’ş-Şâfî, lâ şifâe 
illâ şifâuke, şifâen lâ yugâdiru 

sekamen.”
“Ey insanların Ra’bi, Allah’ım! 
Sıkıntıyı gider. Senden başka şifa 
verecek yoktur. Buna, hiçbir iz 
bırakmayacak şekilde şifa ver; şifa 

veren ancak sensin.”
(Sağ elini ağrıyan yere sürer ya da 
hastanın üzerine koyar ve bu duayı 

okur.)
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بَعْضِنَا،  برِِيقَةِ  رضِْناَ، 
َ
أ ترُْبَةُ  الِله،  »بِسْمِ 

يشُْفََى سَقِيمُناَ، بإِِذْنِ رَبِّنَا«
“Bismillâhi, türbetü ardınâ, bi-
rîkati ba’dınâ, yüşfâ sekîmünâ, bi-

izni rabbinâ.”

“Allah’ın adıyla duâya başlarım. 
Bizim yerimizin toprağı ve birimizin 
tükrüğü vesilesiyle Allah’ın izniyle 

hastamız şifâ bulur.”
(Tükürüğünü parmağına sürer, 
sonra  parnağını toprağa, daha 
sonra ağrının veya yaranın üzerine 

sürer ve bu duayı eder.)
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عُوذُ باِلِله وَقُدْرَتهِِ مِنْ شََرِّ 
َ
»باِسْمِ الِله« »أ

حَاذِرُ«
ُ
جِدُ وَأ

َ
مَا أ

“Bismillâh” “E’ûzu billâhi ve 
kudretihî min şerri mâ ecidü ve 

uhâziru”
“(Allah’ın adıyla,) Vücudumda 
duyduğum ağrının şerrinden ve 
sakındığım, korktuğum şu acıdan ve 
ağrıdan Allah’ın izzet ve kudretine 

sığınırım.”
(Elini ağrıyan yerin üzerine koyar 
ve 3 kere “Bismillâhi” der ve şu 
duayı 7 kere okur. “Vücudumda 
duyduğum ağrının şerrinden ve 
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sakındığım, korktuğum şu acıdan ve 
ağrıdan Allah’ın izzet ve kudretine 

sığınırım.)

7

كُُلِّ  مِنْ  ةِ،  التَّامَّ الِله  بكَِلِمَاتِ  عُوذُ 
َ
»أ

ةٍ« ةٍ، وَمِنْ كُُلِّ عَيْْنٍ لامََّ شَيطَْانٍ وَهَامَّ
“E’ûzu bi-kelimâtillâhi’t-tâmmeti 
min külli şeytânin ve hâmmetin ve 

min külli aynin lâmmeh.”

“Her türlü şeytan ve zehirli 
hayvanlardan ve bütün kem 
gözlerden Allah’ın eksiksiz 

kelimelerine sığınırım.”



Rukye Duaları

164 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

8

اتِ مِنْ شََرِّ مَا  عُوذُ بكَِلِمَاتِ الِله التَّامَّ
َ
»أ

خَلقََ«
“E’ûzu bi-kelimâtillâhi’t-tâmmâti 

min şerri mâ halak”

“Yarattığı bütün mahlukatın şerrin-
den Allah’ın eksiksiz kelimelerine 

sığınırım.”



Rukye Duaları

165 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

9

ءٌ،  شََيْ اسْمِهِ  مَعَ  يضَُُرُّ   
َ

لَا ي  ِ
َّ

الَّذ الِله  »بِسْمِ 
مِيعُ  مَاءِ، وَهُوَ السَّ  فِِي السَّ

َ
رضِْ، وَلَا

َ ْ
فِِي الْأ

عَلِيمُ«
ْ
ال

“Bismillâhillezî lâ yedurru mea’smihî 
şey’un fi’l-ardı ve lâ fi’s-semâi ve 

huve’s-semîu’l-alîm”

“İsmiyle yerde ve gökte hiçbir şeyin 
zarar veremediği Allah’ın adıyla 
(sığınırım). O, hakkıyla işiten, her 

şeyi hakkıyla bilendir.”
(3 kere söyler)
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ءٍ يؤُذِْيكَ،  رْقِيكَ، مِنْ كُُلِّ شََيْ
َ
»باِسْمِ الِله أ

الُله  حَاسِدٍ،  عَيْْنِ  وْ 
َ
أ نَفْسٍ  كُُلِّ  شََرِّ  مِنْ 

رْقِيكَ«
َ
أ الِله  باِسْمِ  يشَْفِيكَ 

“Bismillâhi urkîke, min kulli şey’in 
yû’zîke, min şerri kulli nefsin 
ev ayni hâsidin, Allâhu yeşfîke. 

Bismillâhi urkîke.”
“Allah’ın adıyla seni rahatsız 
edecek her şeyden, her bir canlının 
zararından hasetçinin gözünden, 
seni okuyup sana dua ederim. Allah 
sana şifa versin. Allah’ın adıyla 

sana okurum.”
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عَظِيمِ 
ْ
عَرْشِ ال

ْ
عَظِيمَ رَبَّ ال

ْ
لُ الَله ال

َ
سْأ

َ
»أ

يشَْفِيَكَ«  نْ 
َ
أ

“Es’elullâhe’l-azîme Rabbe’l-
arşi’l-azîmi en yeşfiyeke.”

“Yüce Arş’ın Rabbi olan Yüce 
Allah’tan sana şifa vermesini 

dilerim.”
(7 kere okur ve eğer kendisi için 
okuyorsa dua şöyledir. Yüce Arş’ın 
Rab’bi olan Yüce Allah’tan bana 
şifa vermesini dilerim. Es'elullâhe'l-
azîme Rabbe'l-arşi'l-azîmi en 

yeşfiyenî.)
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Rukye ile ilgili dikkat edilmesi 
gereken şartlar ve uyarılar 

şunlardır:

1

Rukye, Kur’an ve Sünnet’te sabit 
olan sahih dualar ile yapılmalı; 
lafızlarında ve uygulanış şeklinde 
şirk, bid‘at veya haramlardan uzak 

durulmalıdır.

2

Müslüman, kalbini sadece Rabbine 
bağlamalı ve O’na tevekkül 
etmelidir; rukyenin bir sebep 
olduğunu, ancak Allah’ın izniyle 

etkili olabileceğini bilmelidir.
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3

Rukye, deneme amacıyla yapılma-
malı; etkisine ve Allah’ın izniyle 
şifâ vereceğine iman edilerek uygu-
lanmalıdır. Hem rukye yapan kişi, 
hem de kendisine rukye yapılan 
rukyenin etkili olacağına ve onunla 

şifa bulacağına inanmalıdır.

4

Kur’an-ı Kerîm’in bütün âyetleri 
şifadır; nitekim Allah Teâlâ şöyle 

buyurur: 

وَرحَۡۡمَةٞ  شِفَاءٓٞ  هُوَ  مَا  ٱلۡقُرۡءَانِ  مِنَ  ِلُ  ﴿وَنُنََزّ
لّلِۡمُؤۡمِنيَِن﴾ ]الإسراء:82[ 

“Biz Kur’an’dan, mü’minler 
için şifa ve rahmet olacak şeyler 
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indiriyoruz.” (İsrâ, 82) Ancak, rukye 
olarak sabit olmuş ayetlerle rukye 

yapmak daha önceliklidir.

5

Hastanın, mümkünse kendi kendine 
rukye yapması daha faziletlidir; 
çünkü bu, onun Rabbine olan 
acziyetini ve ihtiyacını daha doğru 
bir şekilde gösterir. Ayrıca kalbin 
gaflette olmaması ve niyetin ihlâsı, 
rukyenin etkisinde önemli bir rol 

oynar.
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1

 ُ
َ

لَه  ،ُ
َ

لَه يكَ  شََرِ  
َ

لَا وحَْدَهُ  الُله   
َّ

إِلَّا  َ
َ

إِلَه  
َ

»لَا
ءٍ  شََيْ كُُلِّ  عََلَىَ  وَهُوَ  مَْدُ، 

ْ
الْح  ُ

َ
وَلَه كُ 

ْ
مُل

ْ
ال

قَدِيرٌ«
“Lâ ilâhe illallâhu vahdehû lâ şerîke 
leh, lehu’l-mulku ve lehu’l-hamd, 

ve huve alâ kulli şey’in kadîr.”
“Allah’tan başka hak ilah yoktur. 
O, birdir ve ortağı yoktur. Mülk 
O’nundur, hamd da O’nadır. O, her 

şeye gücü yetendir.”
10 kere
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2

مَْدُ لِِلهِ، 
ْ
كُ لِِلهِ، وَالْح

ْ
مُل

ْ
صْبَحَ ال

َ
صْبَحْناَ وَأ

َ
»أ

اللَّهُمَّ   ،ُ
َ

يكَ لَه لَا شََرِ الُله وحَْدَهُ   
َّ

إِلَّا  َ
َ

إِلَه لَا 
وخََيْْر  وَم، 

ْ
الْي هَذَا  فِِي  مَا  خَيْْرِ  لكَُ 

َ
أسْأ إِنِّيِّ 

هَذا  فِِي  مَا  شََرِّ  مِنْ  بكِ  عُوذُ 
َ
وَأ بعدِه،  مَا 

عُوذُ بكَِ 
َ
اليَوم، وَشََر مَا بَعْدِه، اللَّهُمَّ إِنِّيِّ أ

، وَفِتنَْةِ  كِبََرِ
ْ
هَرَمِ، وسَُوءِ ال

ْ
كَسَلِ، وَال

ْ
مِنَ ال

قَبْْر«
ْ
نْيَا، وعََذَابِ ال الدُّ

“Eṣbeḥnâ ve eṣbeḥa’l-mulku lillâh, 
ve’l-ḥamdu lillâh, lâ ilâhe illallâhu 
vaḥdehû lâ şerîke leh. Allâhumme 
innî es’eluke ḫayra mâ fî hâẕe’l-
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yevm, ve ḫayra mâ baʿdeh, ve eʿûẕu 
bike min şerri mâ fî hâẕâ’l-yevm, 
ve şerri mâ baʿdeh. Allâhumme 
innî eʿûẕu bike mine’l-keseli, ve’l-
heremi, ve sûi’l-kiberi, ve fitneti’d-

dünyâ, ve ʿaẕâbi’l-ḳabr.”
“Mülk, devamlı Allah’a ait bir 
halde sabahladık. Hamd Allah’adır. 
Allah’tan başka hak ilah yoktur. 
O, tektir ve ortağı yoktur. Rabbim! 
Senden bu günde ve bu günden 
sonra iyiliklerini isterim; bu günün 
şerrinden ve bu günden sonra 
(meydana gelecek olan) şerden 
de sana sığınırım. Allah’ım! 
Tembellikten ve (aklını yitirmek 
ve bunamak gibi) kötü yaşlılıktan 
sana sığınırım. Rabbim! Dünyanın 
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fitnesinden ve kabir azabından sana 
sığınırım.”

Sabahladığında söyler

مَْدُ لِِلهِ، 
ْ
كُ لِِلهِ، وَالْح

ْ
مُل

ْ
ال مْسََى 

َ
مْسَينَْا وَأ

َ
»أ

اللَّهُمَّ   ،ُ
َ

يكَ لَه لَا شََرِ الُله وحَْدَهُ   
َّ

إِلَّا  َ
َ

إِلَه لَا 
اللَّيلْةَِ، وخََيْْر  هَذَه  فِِي  مَا  خَيْْرِ  لكَُ 

َ
أسْأ إِنِّيِّ 

عُوذُ بكِ مِنْ شََرِّ مَا فِِي هَذه 
َ
مَا بعدِها، وَأ

عُوذُ 
َ
أ إِنِّيِّ  اللَّهُمَّ  بَعْدِها،  مَا  وَشََر  اللَّيلْةَِ، 

 ، كِبََرِ
ْ
ال وسَُوءِ  هَرَمِ، 

ْ
وَال كَسَلِ، 

ْ
ال مِنَ  بكَِ 

قَبْْر«
ْ
نْيَا، وعََذَابِ ال وَفِتنَْةِ الدُّ

“Emseynâ ve emse’l-mulku lillâh, 
ve’l-hamdu lillâh, lâ ilâhe illallâhu 
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vahdehû lâ şerîke leh. Allâhumme 
innî es’eluke hayra mâ fî hâzihi’l-
leyleti, ve hayra mâ ba‘dehâ, ve 
e‘ûzü bike min şerri mâ fî hâzihi’l-
leyleti, ve şerri mâ ba‘dehâ. 
Allâhumme innî e‘ûzü bike mine’l-
keseli, ve’l-heremi, ve sûi’l-kiberi, 
ve fitneti’d-dünyâ, ve ‘azâbi’l-

kabr.”
“Mülk, devamlı Allah’a ait 
bir halde akşamladık. Hamd 
Allah’adır. Allah’tan başka hak ilah 
yoktur. O, tektir ve ortağı yoktur. 
Allah’ım! Senden bu gecede ve bu 
geceden sonra iyiliklerini isterim; 
bu gecenin şerrinden ve bu geceden 
sonra (meydana gelecek olan) 
şerden de sana sığınırım. Allah’ım! 
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Tembellikten ve (aklını yitirmek 
ve bunamak gibi) kötü yaşlılıktan 
sana sığınırım. Rabbim! Dünyanın 
fitnesinden ve kabir azabından sana 

sığınırım.”

Akşamladığında söyler.

3

نتَْ خَلقَْتَنِِي، 
َ
 أ

َّ
َ إِلَّا

َ
 إِلَه

َ
نتَْ رَبِّيِّ لَا

َ
»اللَّهُمَّ أ

مَا  وَوعَْدِكَ  عَهْدِكَ  عََلَىَ  ناَ 
َ
وَأ عَبدُْكَ،  ناَ 

َ
وَأ

عُوذُ بكَِ مِنْ شََرِّ مَا صَنَعْتُ، 
َ
اسْتَطَعْتُ، أ

بذَِنبِِْي  لكََ  بوُءُ 
َ
وَأ  ، َّ عََلَيَ بنِِعْمَتِكَ  لكََ  بوُءُ 

َ
أ

نتَْ«
َ
 أ

َّ
نوُبَ إِلَّا  يَغْفِرُ الذُّ

َ
إِنَّهُ لَا

فَاغْفِرْ لِِي فَ
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“Allâhumme ente rabbî, lâ ilâhe 
illâ ente, halaktenî ve ene abduke, 
ve ene alâ ahdike ve va‘dike mâ-
steta‘t. E‘ûzü bike min şerri mâ 
sana‘tu, ebûu leke bi-ni‘metike 
aleyye, ve ebûu leke bi-zenbî, 
fa‘ğfir lî fe-innehû lâ yağfiru’z-

zünûbe illâ ente.”
“Allah’ım! Sen benim Rabbimsin. 
Senden başka hak ilah yoktur. 
Beni Sen yarattın ve ben Senin 
kulunum. Gücüm yettiğince Sana 
verdiğim söz (uluhiyetini ve 
vahdâniyetini itiraf etme sözü) 
üzereyim. Yaptıklarımın şerrinden 
Sana sığınırım. Üzerimdeki 
nimetini itiraf ediyorum. İşlediğim 
günahlarımı kabul ediyorum. Beni 
bağışla. Zirâ günahları ancak Sen 

bağışlarsın.”
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4

مْسَينْاَ، وَبكَِ 
َ
صْبَحْناَ، وَبكَِ أ

َ
»اللَّهُمَّ بكَِ أ

مَصِيُر«
ْ
كَْ ال

َ
يَْا، وَبكَِ نَمُوتُ، وَإلَِي

َ
نَح

“Allâhumme bike asbahnâ, ve bike 
emseynâ, ve bike nahyâ, ve bike 

nemûtu, ve ileyke’n-nuşûr.”
“Allah’ım! Senin (nimetin, koruman 
ve zikrin) ile sabahlarız ve Senin 
(nimetin, koruman ve zikrin) ile 
akşamlarız. Senin yardımınla yaşar ve 
Senin yardımınla ölürüz. Ve (kıyamet 

günü) dönüş, yalnızca Sanadır.”

Sabahladığında söyler.
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وَبكَِ  صْبَحْناَ 
َ
أ وَبكَِ  مْسَينْاَ 

َ
أ بكَِ  »اللَّهُمَّ 

كَْ النُّشُورُ«
َ

يْاَ وَبكَِ نَمُوتُ وَإلَِي
َ

نَح
“Allâhumme bike emseynâ, ve bike 
asbahnâ, ve bike nahyâ, ve bike 

nemût, ve ileyke’l-masîr.”
“Allah’ım! Senin (nimetin, 
koruman ve zikrin) ile akşamlarız ve 
Senin (nimetin, koruman ve zikrin) 
ile sabahlarız. Senin yardımınla 
yaşar ve Senin yardımınla ölürüz. 
Ve (kıyamet günü) dönüş, yalnızca 

Sanadır.”

Akşamladığında söyler.
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5

عََالمَِ  رضِْ، 
َ ْ
وَالْأ مَوَاتِ  السَّ فَاطِرَ  »اللَّهُمَّ 

نتَْ ربََّ كُُلِّ 
َ
 أ

َّ
َ إِلَّا

َ
 إِلَه

َ
هَادَةِ، لَا غَيبِْ وَالشَّ

ْ
ال

عُوذُ بكَِ مِنْ شََرِّ نَفْسِِي 
َ
أ وَمَلِيكَهُ،  ءٍ  شََيْ

قْتََرفَِ 
َ
أ نْ 

َ
وَأ كِهِ،  وَشِِرْ يطَْانِ  الشَّ شََرِّ  وَمِنْ 

 مُسْلِمٍ«
َ

هُ إِلَى جُرَّ
َ
وْ أ

َ
عََلَىَ نَفْسِِي سُوءًا، أ

“Allâhumme fâtıra’s-semâvâti ve’l-
ardı, âlime’l-ğaybi ve’ş-şehâdeh. 
Lâ ilâhe illâ ente, Rabbe kulli 
şey’in ve melîkeh. E’ûzu bike min 
şerri nefsî ve min şerri’ş-şeytâni 
ve şirkih. Ve en aktarife alâ nefsî 

sû’en, ev ecürrehu ilâ muslim.”
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“Ey gökleri ve yeri örneksiz yaratan, 
gizli ve açık olan her şeyi bilen 
Allah’ım! Senden başka ibadete 
layık ilah yoktur. Her şeyin Rabbi 
ve Melîkisin! Nefsimin şerrinden, 
şeytanın şerrinden ve tuzağından, 
kendi nefsime veya başka bir 
müslümana kötülük etmekten sana 

sığınırım.”
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6

ءٌ   يضَُُرُّ مَعَ اسْمِهِ شََيْ
َ

ي لَا ِ
َّ

»بِسْمِ الِله الَّذ
مِيعُ  السَّ وَهُوَ  مَاءِ  السَّ فِِي   

َ
رْضِ وَلَا

َ ْ
فِِي الْأ

» عَلِيمُ
ْ
ل ا

“Bismillâhillezî lâ yedurru ma‘a’smihî 
şey’un fi’l-ardı ve lâ fi’s-semâi ve 

hüve’s-semî‘u’l-alîm.”
“İsmiyle yerde ve gökte hiçbir şeyin 
zarar veremediği Allah’ın adıyla 
(sığınırım). O, hakkıyla işiten, her 

şeyi hakkıyla bilendir.”

3 kere söyler.
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7

دِينًا،  سِْلََامِ 
ْ

وَباِلْإ رَبًّا،  باِلِله  »رضَِيتُ 
دٍ صَلَّىَّ الُله عَليَهِْ وسََلَّمَ نبَِيًّا« وَبمُِحَمَّ

“Radîytu billâhi Rabben, ve bi’l-
İslâmi dînen, ve bi-Muhammedin 
sallallâhu aleyhi ve selleme 

nebiyyâ.”
“Rab olarak Allah’tan, din olarak 
İslam’dan, Nebî olarak Muhammed 
sallallahu aleyhi ve sellem’den razı 

oldum.”
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8

نْياَ  الدُّ فِِي  عَافِيَةَ 
ْ
ال لكَُ 

َ
سْأ

َ
أ إِنِّيِّ  »اللَّهُمَّ 

عَافِيَةَ 
ْ
عَفْوَ وَال

ْ
لكَُ ال

َ
سْأ

َ
خِرَةِ، اللَّهُمَّ إِنِّيِّ أ

ْ
وَالْآ

هْلِِي وَمَالِِي، اللَّهُمَّ اسْتُُرْ 
َ
فِِي دِينِِي ودَُنْياَيَ، وَأ

عَوْرَاتِِي، وَآمِنْ رَوعََْاتِِي، اللَّهُمَّ احْفَظْنِِي مِنْ 
فِِي، وَعَنْ يمَِينِِي وَعَنْ 

ْ
بَيْْنِ يدََيَّ وَمِنْ خَل

نْ 
َ
أ بعَِظَمَتِكَ  عُوذُ 

َ
وَأ فَوْقِِي،  وَمِنْ  شِمَالِِي، 

تِِْي«
َ

غْتَالَ مِنْ تَح
ُ
أ

“Allâhumme innî es’eluke’l-âfiyete 
fi’d-dünyâ ve’l-âhırah. Allâhumme 
innî es’eluke’l-afve ve’l-âfiyete fî 
dînî ve dünyâye ve ehlî ve mâlî. 
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Allâhümme’stur avrâtî ve âmin 
rev’âtî. Allâhümme’hfaznî min 
beyni yedeyye ve min halfî ve an 
yemînî ve an şimâlî ve min fevkî 
ve eûzu bi-azametike en uğtâle min 

tahtî.”
“Allah’ım! Dünya ve âhirette 
senden af ve afiyet dilerim. 
Allah’ım! Dinim, dünyam, ailem 
ve malım hakkında senden af ve 
afiyet dilerim  Allah’ım! Ayıplarımı 
gizle ve beni korkularımdan emin 
kıl. Allah’ım! Beni önümden, 
arkamdan, sağımdan, solumdan ve 
üstümden (gelecek belalara karşı) 
koru. Altımdan yere batırılarak 
helak edilmekten senin azametine 

sığınırım.”
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9

اتِ مِنْ شََرِّ مَا  عُوذُ بكَِلِمَاتِ الِله التَّامَّ
َ
»أ

خَلقََ«
“E’ûzu bi-kelimâtillâhi’t-tâmmâti 

min şerri mâ halak.”

“Yarattığı bütün mahlukatın şerrin-
den Allah’ın eksiksiz kelimelerine 

sığınırım.”
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وَكََلمَِةِ  سِْلََامِ، 
ْ

الْإ فِطْرَةِ  عََلَىَ  صْبَحْناَ 
َ
»أ

الُله  -صَلَّىَّ  دٍ  مُُحمََّ نبَِيِّناَ  ودَِينِ  خِْلََاصِ، 
ْ

الْإ
حَنِيفًا،  إِبرَْاهِيمَ  بيِناَ 

َ
أ وَمِلَّةِ  عَليَهِْ وسََلَّمَ- 

كِيَن«  مُشْْرِ
ْ
وَمَا كََانَ مِنْ ال

“Eṣbaḥnâ ‘alâ fıṭrati’l-İslâm, ve 
kelimeti’l-ihlâs, ve dîni nebiyyinâ 
Muḥammedin ṣallallâhu ‘aleyhi ve 
sellem, ve milleti ebînâ İbrâhîme 
ḥanîfen ve mâ kâne mine’l-

müşrikîn.”
“İslam fıtratı (hak dini), ihlas 
kelimesi (kelime -i şehadet) ve 
Nebimiz Muhammed sallallahu 
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aleyhi ve sellem’in dini üzere 
hanif olan, müşriklerden olmayan 
babamız İbrahim’in milleti üzere 

sabahladık.”

Sabahladığında söyler.

وَكََلمَِةِ  الإسْلَامِ،  فِطْرَةِ  عََلَىَ  مْسَينْاَ 
َ
»أ

الُله  -صَلَّىَّ  دٍ  مُُحمََّ نبَِيِّناَ  ودَِينِ  خِْلََاصِ، 
ْ

الْإ
حَنِيفًا،  إِبرَْاهِيمَ  بيِناَ 

َ
أ وَمِلَّةِ  عَليَهِْ وسََلَّمَ- 

كِيَن« مُشْْرِ
ْ
وَمَا كََانَ مِنْ ال

“Emseynâ ‘alâ fıṭrati’l-İslâm, ve 
kelimeti’l-ihlâs, ve dîni nebiyyinâ 
Muḥammedin ṣallallâhu ‘aleyhi ve 
sellem, ve milleti ebînâ İbrâhîme 
ḥanîfen ve mâ kâne mine’l-

müşrikîn.”
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“İslam fıtratı (hak dini), ihlas 
kelimesi (kelime -i şehadet) ve 
Nebimiz Muhammed sallallahu 
aleyhi ve sellem’in dini üzere 
hanif olan, müşriklerden olmayan 
babamız İbrahim’in milleti üzere 

akşamladık.”

Akşamladığında söyler.

11

صْلِحْ 
َ
أ سْتَغِيثُ 

َ
أ برِحَْْمَتِكَ  قَيُّومُ  ياَ  »ياَ حََيُّ 

نَفْسِِي   
َ

إِلَى نِِي 
ْ
تكَِل  

َ
وَلَا كُُلَّهُ،   نِِي 

ْ
شَأ لِِي 

» طَرْفَةَ عَيْْنٍ
“Yâ Hayyu yâ Kayyûm bi-rahmetike 
esteğîs, aslih lî şe’nî kullehu, ve lâ 

tekilnî ilâ nefsî tarfete aynin.”
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“Ya Hayy, Ya Kayyum! Senin 
rahmetinle yardım dilerim. 
Bütün işlerimi düzelt ve göz açıp 
kapayınca kadar -bile olsa- beni 

nefsime bırakma.”

12

تُ  توََكَّلَّ عَليَهِْ  هُوَ   
َّ

إِلَّا إِلَه  لَا  الله  »حَسْبِِيَ 
عَظِيمِ«

ْ
عَرشِ ال

ْ
وَهُوَ ربَُّ ال

“Hasbiyallâhu lâ ilâhe illâ hûve, 
aleyhi tevekkeltu ve huve rabbu’l-

arşi’l-azîm.”
“Allah bana yeter. O’ndan başka 
hak ilah yoktur. Ben, yalnızca O’na 
tevekkül ettim. O, yüce arşın Rabbidir”

7 kere söyler.



Önceki İlk sayfaya dön
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Hadislerin Tahrîci
Birincisi: Senâ (övgü) hadislerinin 
tahrîci:

1 	 Müslim (600) rivayet etmiştir.
2 	 Müslim (477) rivayet etmiştir.
3 	 Beyhakî, Şuabü'l-İman’da (4087) 

rivâyet etmiş ve Elbânî, Sahihu't-
Terğib'de (1576) “sahîh” demiştir.

4 	 Buhârî (1120, 7442) ve Müslim (769) 
rivayet etmişlerdir.

5 	 Müslim (2713) rivayet etmiştir.
6 	 Hâkim, Müstedrek’te (1920) rivâyet 

etmiştir ve Elbânî, Silsiletü's-
Sahîha'da (267) “sahîh” demiştir.

7 	 Ebû Dâvûd (1493) ve Tirmizî (3475) 
rivayet etmişlerdir (Tirmizî hadisi 
hasen demiştir) ve Elbânî, Mişkâtü'l-
Mesâbîh'de (2/708) “sahîh” demiştir.
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8 	 Buhârî (6345) ve Müslim (2730) 
rivayet etmişlerdir

9 	 Ebû Dâvûd (1525) ve İbn Mâce 
(3382) rivayet etmişlerdir ve Elbânî, 
Sahihu't-Terğib'de (1824) “sahîh” 
demiştir.

10 	 Müslim (2696) rivayet etmiştir.
11 	 İbn Mâce (3878) rivayet etmiştir ve 

Elbânî tahricinde “sahîh” demiştir.
12 	 Müslim (1218) rivayet etmiştir.
13 	 Buhârî (6306) rivayet etmiştir
14 	 Ebû Dâvûd (1495) ve Tirmizî 

(3544) rivayet etmişlerdir ve Elbânî, 
Mişkâtü'l-Mesâbîh'de (2/708) “sahîh” 
demiştir.

15 	 Taberânî, el-Evsat’ta (7324) rivayet 
etmiştir ve Elbânî, et-Terğib’de 
(1839) “sahîh” demiştir.
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16 	 Ahmed (6/24) ve Ebû Dâvûd (873) 
rivayet etmişlerdir ve Elbânî, 
Mişkâtü'l-Mesâbîh'de (1/192) “sahîh” 
demiştir.

17 	 Ebû Dâvûd (874) ve Nesâî (1069) 
rivayet etmişlerdir ve Elbânî, Sahihu 
Süneni'n-Nesâî'de (3/289) “sahîh” 
demiştir.

18 	 Müslim (601) rivayet etmiştir.

İkincisi: Namaz dualarıyla ilgili 
hadislerin tahrîci

1 	 Buhârî (744) ve Müslim (598) rivayet 
etmiştir.

2 	 Müslim (770) rivayet etmiştir.
3 	 Müslim (771) rivayet etmiştir.
4 	 Buhârî (794) ve Müslim (484) rivayet 

etmiştir.
5 	 Müslim (486) rivayet etmiştir.
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6 	 Müslim (483) rivayet etmiştir.
7 	 Buhârî (6316) ve Müslim (763) 

rivayet etmiştir.
8 	 Buhârî (1377) ve Müslim (588) 

rivayet etmiştir.
9 	 Ebû Dâvûd (1522) ve Nesâî (1303) 

rivayet etmiştir ve  Elbânî, Mişkâtü'l-
Mesâbîh'de (1/299) “sahîh” demiştir.

10 	 Müslim (771) rivayet etmiştir.
11 	 Buhârî (798) ve Müslim (589) rivayet 

etmiştir.
12 	 Ebû Dâvûd (792) ve İbn Mâce (910) 

rivayet etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-
Câmiu's-Sağîr (1/604)'de “sahîh” 
demiştir.

13 	 Buhârî (2822, 6390) rivayet etmiştir.
14 	 Buhârî (834) ve Müslim (2705) 

rivayet etmiştir.
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15 	 Hâkim, Müstedrek (190) rivayet etmiş 
ve “sahîh” demiştir.

16 	 Müslim (709) rivayet etmiştir.

Üçüncü: Nebevî talep dualarının 
tahrîci

1 	 Buhârî (6389) ve Müslim (2690) 
rivayet etmiştir.

2 	 Müslim (2697) rivayet etmiştir.
3 	 Tirmizî (3563) rivayet etmiştir ve 

hasen demiştir, Elbânî, es-Sahîha'da 
(1/532) isnadının hasen olduğunu 
belirtmiştir.

4 	 Müslim (2654) rivayet etmiştir ve 
"Ey kalpleri evirip çeviren Allah'ım, 
kalbimi dinin üzere sabit kıl" lafzını 
Tirmizî (3522) rivâyet etmiş ve 
"hasen" demiştir.
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5 	 Ahmed (6/134) ve İbn Mâce (2/1264) 
rivayet etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-
Câmiu's-Sağîr'de (1/274) “sahîh” 
demiştir.

6 	 Tirmizî (3524) ve Nesâî, Sünenü'l-
Kübrâ (9/212) rivayet etmiştir ve 
Elbânî, Sahihu'l-Câmi'de (5820-1913) 
hasen olduğunu belirtmiştir.

7 	 Ahmed (4318) rivayet etmiştir ve İbn 
Teymiyye ve İbnu’l-Kayyım “sahîh” 
demişlerdir.

8 	 İbn Hibbân (974) rivayet etmiştir 
ve: “Kişinin işleri zorlaştığında 
Yüce Allah'tan kolaylık istemesinin 
müstehab oluşu” babı demiştir. Elbânî, 
es-Sahîha'da (2886) “sahîh” demiştir.

9 	 Müslim (2721) rivayet etmiştir ve 
Şeyh Sâ'dî (rh): "Bu dua, en kapsamlı 
ve en faydalı dualardandır. Hem dini 
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hem de dünyevi hayırları barındırır." 
(Behcetu Kulûbi'l-Ebrâr ve Kurretü 
Uyûni'l-Ahyâr, s.205).

10 	 Müslim (2725) rivayet etmiştir.
11 	 Müslim (2720) rivayet etmiştir.
12 	 Tirmizî (3513) rivayet etmiştir (hasen 

sahih demiştir).
13 	 Tirmizî (3502) ve Nesâî, Sünenü'l-

Kübrâ (10161) rivayet etmiştir ve 
Elbânî, Sahihu'l-Câmi'de (1268) 
hasen olduğunu belirtmiştir.

14 	 Tirmizî rivayet etmiştir (hasen sahih 
demiştir).

15 	 Ahmed (22109) ve Tirmizî (3235) 
rivayet etmiştir (hasen sahih demiştir).

16 	 Taberânî, el-Kebîr’de (7135) rivayet 
etmiştir ve Elbânî, es-Sahîha'da 
"isnadı ceyyid" demiştir.
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17 	 Ahmed (1718) ve Ebû Dâvûd (1425) 
rivayet etmiştir ve Elbânî, Mişkâtü'l-
Mesâbîh'de (1273) “sahîh” demiştir.

18 	 Ahmed (18325) ve Nesâî (1305) 
rivayet etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-
Câmi’de (1301) “sahîh” demiştir.

19 	 Ebû Dâvûd (5074) ve Buhârî, el-
Edebü'l-Müfred’de (1200) rivayet 
etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-Edebü'l-
Müfred'de (912) “sahîh” demiştir.

Dördüncüsü: Nebevî İstiâze (sığınma)  
dualarının tahrîci

1 	 Müslim (2716) ve Nesâî (5524) 
rivayet etmiştir.

2 	 Buhârî, el-Edebü'l-Müfred (716) 
rivayet etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-
Câmiu's-Sağîr (1/694)'de “sahîh” 
demiştir.



Hadislerin Tahrîci

201 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

3 	 Müslim (2739) rivayet etmiştir.
4 	 Tirmizî (3591) ve Taberânî, el-

Kebîr’de (36) rivayet etmiştir ve 
Elbânî, Sahihu'l-Câmi (1/278)'de 
“sahîh” demiştir.

5 	 Buhârî (6616) ve Müslim (2707) 
rivayet etmiştir.

6 	 Müslim (2722) rivayet etmiştir.
7 	 Buhârî (2893) rivayet etmiştir 

(Müslim (2706) bir kısmını rivâyet 
etmiştir).

8 	 Ebû Dâvûd (1551) ve Tirmizî (3492) 
rivayet etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-
Câmi (2/811)'de “sahîh” demiştir.

9 	 Buhârî (6376) ve Müslim (589) 
rivayet etmiştir.

10 	 Müslim (2717) rivayet etmiştir.



Hadislerin Tahrîci

202 İlk sayfaya dönSonraki Önceki

Allahu Teâlâ’ya Dua ve Övgüyü Doğru Bir Şekilde Yapmak

11 	 Ebû Dâvûd (1554) ve Nesâî (5493) 
rivayet etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-
Câmi (1/275)'de “sahîh” demiştir.

12 	 Taberânî, el-Kebîr’de (810) rivayet 
etmiştir ve Elbânî, Sahihu'l-Câmi 
(1299)'de hasen olduğunu belirtmiştir.

13 	 Müslim (2867) ve Ahmed (2667) 
rivayet etmiştir.

Beşincisi: Rukye dualarının tahrîcleri
1 	 Buhârî (5749) ve Müslim (2201) 

rivayet etmiştir ve Tirmizî’nin 
Süneni’nde (2063): “Fâtiha’yı yedi 
kere okuyarak rukye yapmıştır.” 
şeklinde rivâyet edilmiştir.

2 	 Müslim (810) rivâyet etmiştir ve 
Allah'ın kitabındaki en büyük ayet 
olduğu belirtilmiştir. Buhârî (2311) 
Sahîh'inde bunun şeytanlardan bir 
korunma olduğu bildirilmiştir.
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3 	 Buhârî (5735, 5748) ve Müslim 
(2192) rivayet etmiştir.

4 	 Buhârî (5742, 5743) rivayet etmiştir.
5 	 Buhârî (5745,5746) ve Müslim (2194) 

rivayet etmişlerdir. İmam Nevevî’nin 
Sahîhi Müslim şerhinde bu hadisin 
açıklamasına (14/184) bkz.

6 	 Müslim (2202) rivayet etmiştir.
7 	 Buhârî (3371) rivayet etmiştir.
8 	 Müslim (2709) rivayet etmiştir.
9 	 Ebû Dâvûd (5088) ve İbn Mâce (3869) 

rivayet etmiştir ve Elbânî, Mişkâtü'l-
Mesâbîh (2391)'de “sahîh” demiştir.

10 	 Müslim (2186) rivayet etmiştir.
11 	 Ebû Dâvûd (3106) ve Tirmizî (2083) 

rivayet etmiştir ve Elbânî, Sahihu't-
Terğib (3480)'de “sahîh” demiştir.
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Altıncısı: Sabah ve Akşam zikirlerinin 
tahrîcleri

1 	 Ahmed (8719) rivayet etmiştir ve İbn 
Bâz (rh), Tuhfetü'l-Ahyâr'da isnadını 
hasen olduğunu belirtmiştir.

2 	 Müslim (2723) rivayet etmiştir.
3 	 Buhârî (3606) rivayet etmiştir.
4 	 Ebû Dâvûd (5068) ve Tirmizî (3391) 

rivayet etmiştir ve İbn Bâz isnadının 
sahih olduğunu belirtmiştir.

5 	 Ahmed (6597), Ebû Dâvûd (5076) ve 
Tirmizî (3529) rivayet etmiştir ve İbn 
Bâz hasen olduğunu belirtmiştir.

6 	 Ahmed (446) ve Tirmizî (10179) 
rivayet etmiştir (hasen sahih demiştir)

7 	 Ahmed (18967) ve Tirmizî (3389) 
rivayet etmiştir ve İbn Bâz isnadının 
hasen olduğunu belirtmiştir.
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8 	 Ahmed (4785) ve Ebû Dâvûd (5074) 
rivayet etmiştir ve Hâkim “sahîh” 
demiştir.

9 	 Ahmed (7898) ve Tirmizî (3437) 
rivayet etmiştir ve İbn Bâz isnadının 
hasen olduğunu belirtmiştir.

10 	 Ahmed (15367, 21144) rivayet 
etmiştir ve İbn Bâz isnadının sahih 
olduğunu belirtmiştir.

11 	 Nesâî (10405) ve Bezzâr (2/282) 
rivayet etmiştir ve Elbânî, Silsiletü's-
Sahîha (1/449)'da hasen olduğunu 
belirtmiştir.

12 	 Ebû Dâvûd (5081) rivayet etmiştir ve 
Elbânî, Silsiletü's-Sahîha (11/449)'da 
mevkuf ama merfu hükmünde 
olduğunu belirtmiştir.
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